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Ata n". 013/2024

Sessão Ordinária do dia 08 de Abril de 2024.

Aos oito (08) dias do mês de Abril de 2024. às oito (ShOOmin). reuniram-se ordinariamente na

Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Primavera do Leste,

Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera II. Os Seguintes Verea

dores; Adriano Carvalho, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana Paula de Oliveira (Li

cença), Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador .losé Paulo Zancanaro, Vereadora

Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador Didigeovani de Oliveira Soares, Vereadora Ivanir

Maria Gnoatto Viana, Vereador Manoel Mazzutti Neto, Vereador Renato Cozanelli Júnior,

Vereador Aldo Batista Cardoso, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta, Vereador Valdecir Al-

ventino da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis Marcos Rosa Campos.

O Presidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva verificou o quórum e declarou sob a pro

teção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que; Conforme dispõe o ar

tigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal; “De cada Sessão da Câmara será lavra

da Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma exposição su

cinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do Plenário”. O Presidente colo

cou em votação a dispensa da leitura da Ata Sessão Ordinária do dia um (01) dias do mês de

Abril de 2024. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da Ata Sessão Ordinária do dia

um (01) de Abril de 2024. O Presidente colocou em votação as Ata da Sessão Ordinária do

dia um (01) dias do mês de Abril de 2024. Resultando APROVADA. O Presidente convidou

0 Primeiro Secretário, Wellis Marcos Rosa Campos, para que fizesse a leitura das correspon

dências, indicações e projetos em pauta, como segue; Indicação n". 088 de 2024 de autoria da

vereadora Ivanir. Assunto: Solicito instalação de uma faixa elevada em frente ao 1.115, loca

lizado a rua Jabuticabeira - no bairro; Primavera III. Indicação n". 089 de 2024 de autoria da

vereadora Ivanir. Assunto: Solicito que seja feito recapeamento ou tapa buracos na Avenida

Duvílio Ometto - Bairro Novo Horizonte. Indicação n". 084 de 2024 de autoria do vereador

José Paulo. Assunto: Solicito treinamento para os agentes de trânsito. Indicação n“. 085 de^ ♦
2024 de autoria do vereador José Paulo. Assunto: Solicito a reativação do Gabinete de Gestão

■ Integrada (GGI). Indicação n". 86 de 2024 de autoria do vereador José Paulo. Assunto: Soli-
Ú]
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cito a ampliação do quadro de efetivo da Companhia Municipal de Trânsito e Urbanização

(CMTU). Indicação n". 087 de 2024 de autoria do vereador José Paulo. Assunto: Solicito a

renovação da frota de veículos da Companhia Municipal de Trânsito e Urbanização de Prima

vera do Leste. Indicação n“. 092 de 2024 de autoria da vereadora Karla. Assunto: Solicito a

viabilidade para a construção de um parquinho e uma praça com aparelhos para a prática de

exercícios na comunidade da Colonia Russa. Indicação n". 090 de 2024 de autoria do verea

dor Tayllan. Assunto: Solicito que seja feito recapeamento ou tapa buracos na Rua Gueno e

região. Bairro Buritis. Indicação n“. 091 de 2024 de autoria do vereador Tayllan. Assunto:

Solicito que seja feito placas de identificação e informação na ciclovia da Av. São Paulo. Pro

jeto de Lei Ordinária n“. 1.467 de 2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto:

Regulamenta área para Pátio de Triagem exclusivo de veículos pesados no município de Pri-

do Leste e da outras providências. Projeto de Lei Ordinária n**. 1.558 de 2024 de au

toria do vereador José Paulo. Assunto: Dispõe sobre impedimentos a serem aplicados em face

de ocupantes e invasores de propriedades rurais e urbanas privadas no âmbito do município de

Primavera do Leste/MT, e dá outras providências. Projeto de Lei Complementar n". 06 de

2024 de autoria da Mesa Diretora. Assunto: Altera o Anexo 11 da Lei Complementar n°

2.174/2023 do Município de Primavera do Leste - MT. Terminada as leituras o Presidente

deu início ao Primeiro Expediente e solicitou o Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos

Rosa Campos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Usou a palavra o Vereador

Renato Cozanelli Junior. (00:15) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas

vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando e pa

rabenizando 0 evento do sétimo encontro dos cavaleiros negros, disse que não pode estar pre

sente mas viu nas redes sociais o sucesso mais uma vez e a gente quando fala de evento né

Manoel vem do meio também a gente faz correlação a aquilo que atende específico quem tem

o interesse principal que são os proprietários de moto pessoal que gosta dessa atividade mas a

gente, nós estamos equivocados porque os eventos dessa forma que é conduzido tanto evento

cavaleiros negros a Farm Show corrida dos ipês entre outros corrida do fogo as corridas de

monta bike Primavera já se tornando referência nesse sentido também elas fazem com que to

da a cadeia econômica do município circule restaurante, posto de combustível, hotelaria, ali

mentação de forma geral supermercado e artesanato os entornos as praças as sorveteria então

mavera

"■;r
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é uma importância que a gente preserve isso e fortifique essas atividades porque isso gera um

extra considerável na atividade comercial principalmente dos pequenos, disse então de

importância parabéns pelo evento foi um sucesso. Disse a gente vem à tribuna hoje logo pela

manhã houve uma coletiva de imprensa com relação à empresa será responsável pela coleta

de lixo e então foi demonstrado pelo Executivo Municipal novos veículos que ficaram lá

praça, disse lindos belos e formosos eu espero que a empresa terceirizada não venha daqui a

pouco começar mudar esses veículos trazendo alguns que não estejam em condição de uso

mas eu só vou olhar pra gestão com olhos de forma positiva a partir do momento que eu vê de

fato 0 serviço acontecer calamidade do nosso processo de coleta de lixo através da gestão da

secretaria de infraestrutura e obras sempre foi caótica nunca ouviu demanda encaminhada por

representante do parlamento, sempre faltou com o mínimo eu espero realmente que assim em

presa faça jus observando ao cidadão primaverense isso não é uma crítica não isso é só um

alerta para que a população fique atenta e cobre tanto do Parlamento quanto do Executivo

seus gestores de cada pasta a responsabilidade do trabalho deles aqueles caminhões não são

do município aqueles caminhões são da empresa terceirizada, disse a gente paga em qualquer

circunstância qualquer serviço público através do tributo do imposto através de você que tá

empregado através de você que faz aquisição de algum produto tudo isso gera uma receita pa

ra 0 poder público em todas as esferas Federal, Estadual Municipal, União Governo do Estado

Prefeitura Municipal não é de graça isso se a gente tem uma boa arrecadação por que que a

gente precisa terceirizar o serviço, disse eu acredito na terceirização em diversas pastes se tor

na mais séria se torna mais eficiente mas serviços básicos acredito que o município seja ele o

responsável para mim coleta de lixo é uma elas nós temos um custo exorbitante com o rema-

nejamento do lixo que é recolhido na casa dos senhores que vai para um aterro não vai para o

lixão lá é alargado vem uma empresa coleta esse lixo transporta para Rondonópolis-MT, e nós

pagamos todo esse processo por quê, porque infelizmente nós não tivemos capacidade atra

vés da secretaria de Meio Ambiente do município que era coordenada então pelo Antônio Fi

lho de fazer como o município vizinho aqui 1 OOKm aqui faz que é o aterro municipal referên

cia no estado referência a nível nacional para quem é a sétima economia do município torna a r\

falar cresce com números astronômicos a gente tem deixado desejar uma capacidade de ges- áV*-
tão, outra coisa a lei federal diz o seguinte seis meses do processo eleitoral o gestor da pasta W

suma

na

os
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do Executivo Municipal é obrigado a afastar-se porque ele vai passar num pleito o que aconte-

com os municípios e aqui em Primavera não é diferente sai o secretário da secretaria qual

ele é gestor da pasta baixada portaria deste sobe o coordenador que é subordinado dele até

tão e ele vem pro setor de coordenação então faz só um paralelo aqui só uma troquinha eu

acredito que o poder legislativo Federal deveria estender isso à coordenação também porque

me causa estranheza ou me causa um pouco de preocupação se de fato aquele que tiver

beça da gestão vai mandar na pasta como deveria é a sua portaria ou vai o coordenador que

então era secretário ficar opinando no trabalho direcionando a atividade favorecendo isso é

uma suposição tá gente favorecendo, disse sai da Secretaria de Saúde mas é candidato

ador entra como coordenador Será que não vai facilitar o trabalho dele dentro das demandas

atendidas pela saúde pública. Disse eu gostaria e vou verificar isso para ver se a gente não tem

uma inconstitucionalidade mas de apresentar um projeto de lei para essa casa para que o Exe

cutivo Municipal não possa baixar uma portaria de secretário e já titulá-lo como coordenador

subsequente à sua saída nem na mesma pasta deveria ficar isso eu tô falando em projeto de lei

se a gente for ver por ética por moral por qualquer outra circunstância que traga o perfil cida

dão esse por si só tinha que se dar o respeito e respeito à sociedade para se colocar a crio des

tes para uma futura eleição ou seja nós nem acabamos mandato a ainda e já estamos já esta

mos inclinados a trabalhar para uma eleição que acontecerá em outubro nós nem cumprimos

com 0 dever e estamos preocupado com processo eleitoral futuro e a forma mais clara disso é

essa forma da alteração de cargo, disse o presidente do partido União Brasil no município Pri

mavera do Leste-MT, Iltemar pedreiro e colega de bancada segundo vice-presidente dessa ca

sa eu Renato Cazanelli Júnior mantenho-me no União Brasil assim como compromisso que

fiz do qual sou filiado desde o mês cinco do ano de dois mil e três do qual infelizmente vossa

excelência alguns membros do partido que a gente está desde dois mil e três então gostam de

ficar nas falácias comentando interno comentando para eleitor que fulano isso que fulano

aquilo que o cara é traidor que o cara vai pro partido de lá porque o cara não vai dizer pro se

nhor que 0 senhor precisa reunir os membros do vosso partido e dizer para cada

ce

en-

na ca-

a vere-

um que as

sente o seu traseiro na sua cadeira e cuide da sua vida. cuide do seu projeto de forma pessoal

sem ficar olhando para o lado sem querer ficar atingindo o que até então chamo de colega eu

costumo dizer que no processo de eleição e eu falei há pouco aí que o pessoal fica preocupado
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com a questão eleitoral antes mesmo de entregar o cargo e não é essa a circunstância mas de

que parece um Big Brother antes de abrir a porteira da data da eleição todo mundo é parceiro

é amigo vamos junto estamos aí vamos construir nós som demais o grupo é isso aí vereador

Adriano a hora que abrir a porteira meu amigo não presta é vagabundo o cara que senta do teu

lado então vamos cada um cuidar do seu seu nariz da sua vida vamos construir um vamos

construir um projeto que atenda não interesse dele como pessoa mas sim o interesse do cida

dão do município é isso que eu vim fazer aqui eu não vim me beneficiar pessoalmente do po

der público do Lobby político da autoridade constituída pelo voto adquirido na representativi-

dade de cento e vinte mil habitantes que presumo ter Primavera do Leste-MT, pessoal eu vim

aqui para uma sociedade eu vim aqui por algo muito maior do que eu, eu vim aqui pelo míni

mo para deixar um legado à sociedade Primavera dizer que um dia passou rapaz aqui chama

do Renato fez algo pelo Município. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador

Aldo Batista Cardoso. () O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas verea

dores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o sue discurso falando bom ami

gos estive nessa casa aqui e estou nessa casa a gente tem representado o povo nos bairro a

bairro tem andado todos os cantos da cidade representando fazendo o meu papel também aco

lhemos ali muito as pessoas que vieram até mim com muitas indicação e contrarias com mui

tas situações também nós tivemos ali no Primavera três fazendo uma visita ali nos barros ali

né Padre Onesto Costa a moradora Ana reclamou para nós do lixo que tá uma problemática

muito grande tivemos em outros bairros também como no Tuiuiú problemática muito grande

na limpeza tivemos no em vários os bairros da cidade a problemática sempre é a mesma é o li

xo a gente sempre vi falar aí mas tive desde ontem a gente ficou sabendo da nova e empresa

que vai terceirizar o lixo espero que venha atender toda essa demanda aí dos bairros essas me

lhorias é claro que precisamos fazer um cronograma aí de atendimento uma força tarefa para

melhorar isso aí e conscientizar também as pessoas né colocar o lixo no local certo no destino

certo para fazer dar um trabalho ter êxito. Disse agora dia dois agora é o dia da conscientiza

ção do autismo no qual já disse na Tribuna aqui que o meu fio é autista peço aqui a vereadora

Karla que é área da saúde também que olhe com outros olhos para questão do autismo aqui

nós deveriamos ter pessoal uma campanha de conscientização levada aos pais aí nas ruas e es

colas também né eu venho aqui né pedir aos nobres colegas um apoio para esse projeto aí que
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vem atender essa demanda aí também pessoal eu acho muito importante disse essa questão do

autismo não é porque eu tenho um filho autista mas eu acho que a gestão deveria olhar com

outros olhos sei que o Prefeito o já fez alguma coisa ali que nos beneficiou sou grato por isso

a gente não pode reclamar tanto mas tem muito a fazer ainda sei que podemos fazer muito

mais e contar com os nobres amigos vereadores aqui também o apoio para essa questão. O ve

reador disse a outra questão pessoal estive em Brasília-DF e em vários gabinetes lá deputado

federal aos senadores levei a demanda muito grande aí a questão ali do São João José aquela

questão das rotatórias ali aquelas questão da BH também ali que nós que moramos naquele la

do ali do Castelândia, São José aquele bairro e tudo ficamos totalmente isolados ali aquela

questão então levei a a demanda ao Senador Jaime Campos levei ao Wellington Fagundes e

levei alguns deputados sei que a obra do Denit é Federal a gente vai buscar recurso com quem

pode resolver e estou aqui para representar o povo seja em qual for das situações sabemos a

demanda muito grande na área da saúde a questão do upo essa semana esteve lotado sabemos

que temos que fazer quantização também a questão da dengue pessoal tá muito grande na ci

dade esse índice de dengue aí temos que fazer um projeto que venha atender essa demanda

também aí que é desde fazer o trabalho de casa pessoal para que não venha dar esses transtor

nos que tá acontecendo aqui, então peço a ajuda e a compreensão de todos os nossos amigos

vereadores aqui né que dê uma olhada com atenção para essas pessoas aí que tanto precisam e

peço também a força tarefa aí pessoal nos bairros que tanto precisa aí pessoal do recapeamen-

to não só no centro ali vamos fazer uma força tarefa para atender realmente os bairros necessi

tados vamos olhar pro São José, vamos olhar lá para outros baiiTos também com Primavera

três e outras situações não não estou aqui fazendo crítica contra ao Prefeito vamos trabalhar

junto somar com a população que tanto precisa aí desse respaldo né que precisa aí pessoal e

conte comigo o meu gabinete pessoal tá de portas abertas para receber qualquer um não im

porta partido, não importa partidária não importa religião conte comigo o vereador alto tá aqui

para representar o povo e quero aqui agradecer todos vocês a dona Sônia, o Fábio, o José, o

Pedro 0 João são todos moradores de algum bairro aqui de barras que me procuraram para re

presentar ele todos eles tiveram uma reclamação e foram muito bem atendidos no meu gabi

nete vocês podem ter certeza eu trabalho para o povo. A parte do vereador Wellis. Disse vo-

cê trouxe aqui na tribuna uma reivindicação muito importante sobre a operação tampa buraco,
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semana passada no meu discurso eu reivindique isso aí também quero parabenizar a vossa se

nhoria que eu acredito que é assim que construímos uma Primavera ainda melhor unindo for

ça 0 parlamento e cobrar do Executivo Municipal que esse é o papel do vereador legislar e co

brar para que o Executivo Municipal faça porque quem executa é o executivo e tá vergonhoso

de novo falar de novo tá vergonhoso a situação daquela região São José, Santa Clara, Jardim

Progresso, Milano todo aquele reduto e o asfalto tá vergonhoso tem que urgentemente não só

tampar buraco mas também recapear aquelas out porque são as pessoas que precisa do poder

público precisa de políticas públicas voltadas para aquele pessoal que é um pessoal assim de

um poder aquisitivo menor que precisa realmente da da atenção do poder público para trazer

melhoria e qualidade de vida para aquela região mas uma vez vereador parabéns pelo seu dis

curso é assim mesmo que vamos construir uma primavera ainda melhor tem que cobrar mes

mo do Executivo e o Executivo tem o papel dele papel dele executar e fazer melhoria para so

ciedade. Retomou a palavra ao vereador Aldo. Disse realmente é isso que precisa fazer a

gente precisa fazer uma força tarefa aí para atender todos os bairros eu acho necessário né a

gente tem que tá aqui para representar o povo não importa se é A ou B ou C mas no modo ge

ral é todo mundo eu já havia falado aqui só tenho agradecer a todos vocês que acreditaram no

meu trabalho continue acreditando a gente tá aqui para trabalhar para o povo todos os projetos

que vem aqui para essa casa independendo de assinar que vem atender a necessidade e a de

manda da população pode contar comigo vereador Aldo vereador do agro o vereador que não

para conte comigo estamos junto aí para somar com a população seja A ou B ou C ou D que

venha defender a população eonte comigo. O vereador disse estive aqui na outra pauta tam

bém falando da MT-130 rota dos grãos que é uma decepção aqui ali pessoal uma vergonha eu

uso aquela rodovia a minha empresa os demais agricultores que usa aqui ali também é decep

cionante mas concordo com os nobres amigos vereadores aqui que a gente deve fazer essa di

ferença buscar essas melhor para os os usuários de Primavera e região, disse então pessoal en

quanto tiver aqui e tiver força para falar e representar o bairro quero representar vocês muito

bem se tiver reclamação crítica qualquer morador de qualquer bairro conte comigo para estar

aqui representando você fazendo os projetos e indicando e levando para quem vai resolver o

problema conte comigo a gente não consegue fazer tudo mas devemos dedicar o nosso melhor

estou aqui para isso para representar você população que acreditou no meu trabalho acredita
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na minha pessoa e a gente quer dar continuidade a isso estou aqui representando vocês não só

duzentos e dezesseis votos que tive mas a população de Primavera como um todo pode contar

com vereador Aldo seja na área da saúde seja na educação no que vocês precisarem pessoal

conte comigo estarei à disposição meu gabinete está de portas abertas aqui para projeto, indi

cação, melhoria e reclamações conte comigo e outra questão pessoal a gente vem sempre fa

lando aqui água de primavera ve que decepção moro no Castelândia ali é dois e três dias que a

água não vem corretamente você imagina dos outros bairros para baixo como é que tá a situa

ção né não tô aqui generalizando não porque todos os colegas vereadores aqui já bateram nes

sa tecla e não tivemos resultado nenhum então vamos continuar cobrando amigos vereadores

vamos para cima vamos fazer a diferença nós estamos aqui para representar o povo e vocês

pode contar comigo no que precisar. Disse a questão da energiza também é outra empresa que

vem dando muito trabalho aqui em Primavera pessoal amigos vereadores vamos olhar com

carinho outros olhos para quem realmente pra aqui é a população vamos olhar aí nas ruas as

vamos olhar nas ruas aí as questões aí como é que tá pessoal estou aqui né só tenho a dizer

vocês Muito obrigado. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Tayllan Bar-

bieri Zanatta. (00:36) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores,

as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando venho hoje aqui

para fazer um discurso breve de uma situação que aconteceu semana passada eu tava numa

balcão de de Autopeça aí na na rua e conversando e chegou no assunto como que tá a política

e tal o cara falou cara mas você vocês estão louco lá na câmera eu falei ué mas por quê. Por

que que vocês estão doido daí ele falou não novo jurídico da casa é o Thiago eu falei mas que

Thiago, não Thiago que era advogado lá do Adriano eu falei o Thiago tá certo isso o Thiago

daí ele falou é eu escutei aí que que é o Thiago que vai ser jurídico da casa falei cara mas não

é possível o cara falou não só mal de mim todos os vereadores presentes dessa casa falou da

câmara em geral de certo ponto vídeo e tudo mais a menos de trinta e poucos dias atrás início

de Março tava falando mal de toda a casa falando de lodo o comprometimento que a câmara

de vereadores tem daí do nada o cara é jurídico da casa e agora todos os vereadores serve an

tes ninguém prestava ninguém servia a gente era todos incompetentes aí do nada o cara via ju

rídico da da casa de leis, disse liguei para confirmar essa essa história liguei aqui o pessoal fa- l^'
lou não parece que tá certo e conversei liguei para quase todos os vereadores aqui presentes vl
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todos os vereadores que eu consegui conversar ficaram indignado com com a situação que

aconteceu e não é uma coisa que eu não aceito é uma coisa que eu não consigo aceitar dentro

dessa casa um cara que tava falando mal de todo mundo e do nada vira jurídico da casa, disse

então assim eu peço pra mesa diretora aqui presente que eu conversei com quase todos pre

sentes aqui da mesa que tome uma que tome uma atitude decente e eu acredito que seja da

melhor forma exonerar uma pessoa que tava falando mal agredindo a casa agredindo todos os

colegas vereadores que essa pessoa não pode ficar aqui dentro da casa sendo jurídico da casa,

a pessoa que estava falando mal uma pessoa que tava questionando uma pessoa que tudo tava

errada daí do nada todo mundo serve e tudo beleza e de chamar nós aqui de “idiota” de cha

mar de “corrupto” enfim é uma coisa que é inaceitável é inadmissível. A parte do vereador

Elton. Disse eu concordo com a sua fala eu acho que o senhor tá com coberto de razão mas eu

também acredito que nem ele vai se sentir bem permanecendo na casa então eu acredito que

ele deve pedir para sair eu acredito que ele deve eh ter a a ombridade de saber que ele não ca

be aqui dentro desse parlamento então tenho certeza que não vai nem precisar ser tomado ne

nhuma atitude a mais sabendo também é um ótimo profissional a gente tem que dar o mérito

isso a ele e tenho certeza que ele vai ver que aqui o espaço ficou pequeno para ele e tenho cer

teza que ele mesmo vai tomar essa iniciativa que não vai nem precisar ser tomada a iniciativa

diferente então sei que a casa tá muito bem dirigida pelo mas tenho certeza que essa ação aí

que o senhor fala o senhor está coberto de razão como os demais colegas vereadores mas eu

acredito que ele mesmo venha ter a ombridade e pedir para sair. Retomou a palavra ao vere

ador Tayllan. O vereador deu a parte a vereadora Vanessa. A parte da vereador Vanessa.

Disse entrou em contato comigo na última semana né e indignado com esse acontecimento e

eu falei olha se for verdade realmente aí estou com você porque é um verdadeiro absurdo né

não que todos são obrigados a gostar da gente são obrigados a nos elogiar mas daí a gente ser

“massacrado” da forma como nós fomos ainda ter essa pessoa na casa trabalhando é a mesma

coisa de chamar a gente palhaço então quando o Tayllan me ligou eu falei pode contar comigo

sim estamos juntos e acredito sim como o Elton falou nem ele vai se sentir bem e estar aqui

conosco e é bacana a gente falar também né que ele é um excelente profissional uma pessoa

que realmente trabalha muito bem mas é questão do que nós passamos dentro dos aconteci

mentos que muitos aí acompanharam ainda mais coisas que são inverdades. Retomou a pala-
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vra ao vereador Tayllan. Deu a palavra ao vereador Valdecir. A parte da vereador Valde-

eir. Disse realmente e aconteceu né que os vereadores só que eu jamais eu vou prejudicar al

guns companheiros né eu vi que realmente a gente erra a gente tem que ter muito coragem e

homem para para voltar atrás realmente nessa manhã o o servidor Thiago já foi exonerado

agora de manhã tá e o então vocês então vocês podem ficar tranquilo que ele já não é mais

funcionário dessa casa. Retomou a palavra ao vereador Tayllan. Disse é uma situação as

sim que eu comentei com todos acho que ninguém viu eu tão estressado do jeito que eu tava

foi 0 jeito que eu fui abordado na rua e o pessoal a gente sabe que o vereador sempre o pesso

al vai ficar batendo e vai ficar falando mal enfim, mas o pessoal encontrar na rua e chamar eu

já na rua ali de idiota por conta de uma de um negócio desse o Dr Thiago vamos falar do pro

fissionalismo dele que acredito que é um baita profissional na área que ele atua de advogado

mas aqui igual o vereador Elton falou ele não vamos dizer não é um cara bem-vindo porque

cara ele tava batendo em todo mundo aqui falando mal de todo mundo daí do nada o cara vai

virar jurídico da casa não na balança não não cabe não encaixa não tem como encaixar não

tem como dar certo isso né mas quero assim dessa forma expressar o que eu tava falando com

vereadores e do jeito que eu tava indignado com essa situação agradecer o vereador Valdecir

dessa casa e todos os vereadores aqui que me escutaram me apoiaram e tiveram punho para

me ajudar e firmar cara você não tá tão errado você tá certo não tem lógica uma atrocidade

dessa é assim encerro o meu discurso. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador

Valdecir Alventino da Silva. (00:44) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os co

legas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando

manhã estivesse também andando na cidade vereador Elton, eles já estava dando já uma lim

pada na cidade né nas avenidas nas nas beiras da BR realmente o nosso secretário eh Eduardo

veio realmente trabalhar mesmo ele tá com vontade de trabalhar eu tava vendo tudo eu andei

na tava cheguei de Brasília-DF sexta-feira à noite eu tava vendo aí e peço que a equipe real

mente tá trabalhando hoje também teve uma uma uma coletiva também ali de na Prefeitura fa

lar sobre a coleta de lixo, e tinha alguns vereadores presentes, disse agora parece que vai fun

cionar eu acho que ali agora precisava. Disse não poderia deixar de agradecer também o nosso

grande Prefeito o nosso vice-prefeito o trabalho que agora realmente eu vi o senhor falar Re

nato sobre secretariado dos e os coordenadores eu acho que tinha alguma coisa errada aí eu
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sempre comentei com o vereador Elton né eh como é que como é que não tava é que não tava

andando a essa secretaria tem tem duas três secretarias na cidade que anda mesmo né mas tem

umas outras aí que não sei o que virou tá sempre eu comentava e realmente a secretaria de

obras mesmo demorou um pouco de de fazer essa essa essa mudança eu tô vendo e hoje dona

Ivani, eu estava andando ali nas beiradas da BR tava arrancando aquelas torcidas de brancaria

enxadão as avenidas também tudo limpinho eu acho que realmente tava tava precisando

de trocar. A parte do vereador Elton. Disse eu acredito que tudo tem uma fase e a fase a

qual secretário Henrique gato veio fez a diferença na secretaria mas vendo hoje o processo de

oxigenação e a necessidade de ter um novo secretário com pulso firme para dar um gás aí na

cidade foi fundamental e outra acertada a da gestão foi a vinda do Eduardo um cara que já ti

nha passado pela secretaria aonde conhece o desenvolto dos trabalhos daquela secretaria e tem

um bom relacionamento e um bom pulso firme em cima de gestão, então por ser vindo da ini

ciativa privada a cobrança é diferenciada e o resultado está aí menos de uma semana que está

à frente vocês já estão vendo ao qual precisava desse choque mas sempre lembrando que a se

cretaria de obras sempre foi o carro chefe da gestão e fez muitas obras importantes no municí

pio de Primavera de Leste-MT, a qual eu parabenizo o secretário Henrique gato em pé porque

não é qualquer secretário que dá conta de tocar uma secretaria hoje uma cidade com cento e

oito bairros com mais de cento e dez mil habitantes com a estrutura que ainda precisa ser ade

quada então 0 Eduardo tem uma missão grande uma missão de manter o foco e manter a nossa

cidade limpa e estruturada até o final do mandato a qual a gente estará aqui. Retomou a pala

vra ao vereador Valdecir. Disse é isso mesmo tá o que nada contra o secretário Henrique ga

to né mas geralmente igual o senhor falou vereador tem qne ter mudança né talvez um secre

tário entra entra e olha a cidade de outro jeito tá e realmente Eduardo ele eu eu quero louvar a

Deus pela vida dele porque pegar agora que essa secretaria de obras do jeito que tava nos mi

nutos do segundo tempo não é fácil tá mas aí eu tô vendo que ele tá dando conta e nós aqui os

vereadores aqui tá do lado dele pode falar e realmente voltando atrás os vereadores amanhã

pediu uma reunião com todos os vereadores para ver qual que é a demanda de cada vereado

res para ele já começar mapear a cidade tá amanhã nós vamos receber ele acho que é oito

ras da manhã tá já para nós dar o início de um grande trabalho. Disse também tive em Brasí-'^^
lia-DF também junto com os demais colegas vereadores vereador Aldo, vereador Didigeovani

com
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tivemos lá no gabinete de vários deputados e realmente eu fui lá na deputada Coronel Fernan

da para realmente confirmar mesmo vereador Elton Ofício a emenda e realmente tá no siste

ma deve pagar agora no final do mês até dois milhões tá eu fui lá e e ela confirmou mesmo

que realmente até o secretário falou para mim que realmente lá na mão dele o ofício. A parte

do vereador Elton. Disse eu acredito e confio vereador Valdecir no seu trabalho junto com a

Coronel Fernanda e esses dois milhões será de muita importância para este final de mandato

aí a qual a gestão vem passando e precisar fazer todas as demandas que ainda existe. Reto

mou a palavra ao vereador Valdecir. Disse e realmente dois milhões ali vereador Karla faz

a diferença igual o vereador Elton falou na na UPA ali naquele naquela situação do jeito que

tá mas eu creio que até no fim no mês o dinheiro vai estar na conta para nós fazer um bom tra

balho e para dar uma erguida naquela UPA para atender a sociedade de uma qualidade melhor

espaço melhor tá muito obrigados tá e vereadores. Agradeceu e despediu-se. Usou a pala-

Vereador Wellis Marcos Rosa Campos. (00:52) O vereador deu bom dia a todos,

cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o

discurso fazendo uma Moção de Aplausos ao senhor Osvaldo Martins Nicolau, que levou

de Primavera do Leste-MT para fora do Estado e para fora do Brasil através do atletis

mo sabemos que o atletismo ele renova vida atletismo é qualidade de vida tirando pessoas do

sedentarismo e elevando a conquistar o mundo e muitas pessoas de Primavera do Leste-MT,

se espelha nele no Osvaldo a através dos grupos de atletismo e tudo que ele vem fazendo por

Primavera do Leste-MT, sendo referência no atletismo municipal da cidade de Primavera do

Leste-MT. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Adriano Carvalho.

(00:58) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades

presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso talando para talar da situação da empre

sa renascer ela contrata os funcionários e não dá as condições mínimas de salubridade para os

seus colaboradores, nós fizemos um vídeo pessoal da minha assessoria onde a pessoa leva o

almoço dela lá para as praças né para os os banheiros públicos onde ela fica trabalhando e cui

dando lá e a pessoa não tem uma geladeira onde deixar a comida na marmita e depois não tem

0 micro-ondas ou uma máquina para esquentar a comida e ela come ás vezes a refeição dela

faz a refeição já azedou ou fria e eles não têm um esquema de rodízio dos colaboradores du-

rante o período do almoço que impossibilita eles de saírem inclusive a empresa não permite

um

vra 0

seu

0 nome
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que eles saiam, nós fizemos um vídeo divulgamos e vamos cobrar para que o mínimo de dig

nidade e decência essas pessoas tenham os salários são baixos são pequenos a pessoa não po

de se ausentar do local de trabalho para tomar sua refeição porque não fica ninguém no lugar

e não tem uma geladeira ou o micro-ondas para esquentar a comida parece uma coisa pequena

às vezes para nós mas nós viemos aqui num ambiente bastante confortável né Câmara Muni

cipal nossos gabinetes os servidores aqui da casa tem onde se alimentar guardar sua marmita

fazer esquentar então a gente podia olhar com esse olhar também pras pessoas que recebem

bem menos aqui a gente tem servidores ganhando muito bem que talvez até pudesse comprar

comida todo dia direto do do restaurante e então a gente podia olhar mais sensibilidade foi es

se 0 objetivo do vídeo que a gente fez para cobrar que as terceirizadas cumpram pelo menos o

mínimo do serviço que elas prestam né e dá aos colabores essa dá aos colaboradores essa dig

nidade vamos continuar cobrando, disse também em relação às terceirizadas a questão das

cuidadoras das creches estão atrasando os salários ainda que isso seja uma questão de foro

particular em virtude da empresa contratada mas o poder público tem que ficar em cima por

que isso influi diretamente na prestação do serviço se você contrata uma empresa terceirizada

como foi 0 caso da coleta de lixo e essa empresa não presta o serviço de forma adequada isso

reflete na saúde e no bem-estar dos colaboradores que são via de regra Primaverense então a

gente precisa ter um olhar bastante atento para essas terceirizadas para que elas não descambe

e cumpram a legislação e no tocante aos salários isso tem que ser muito criterioso porque

trata-se de alimentos a pessoa que fica assim o salário aí atrasando mais de mês é algo pesado

para quem conta com com salário pro seu sustento então vamos ficar de olho nessas terceiri

zadas realmente tá bem relaxado o atendimento delas o compromisso e vão pegar no pé a gen

te sabe que algumas delas são criadas especificamente para atender essas licitações às vezes

não tem no não tem conhecimento prática expertise e às vezes não tem nem caixa para pagar

salários enquanto demora para receber da prefeitura por uma série de situações burocráticas

ficar de olho nessas empresas terceirizadas vão cobrar para que eles façam os pagamentos em

dia. O vereador disse interessante aqui a fala do vereador Renato no sentido de divulgar aque

les caminhões e aí entra aquela questão realmente do trabalho do vereador verificar se aqueles

caminhões todos vieram pra primavera vocês vão ficar todos aqui ou se a empresa comprou

fez a propaganda e vai dividir na região porque a impressão que dá pro munícipe é que eles \j\^

os
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vão ficar aqui então é bacana essa coisa do vereador fazer esse tipo de fiscalização ó pera aí

vocês divulgaram fizeram uma propaganda mas efelivamente os que estão rodando aqui não

são todos eles então bacana essa iniciativa é muito bom do vereador no sentido de verificar tá

tá aqui os caminhões muito bonito né todos eles estacionados lá faz parte da gestão fazer pu

blicidade do do seu trabalho até aí tá tudo certo a gente faz publicidade do nosso trabalho tam

bém enquanto vereador mas vamos fiscalizar para que efeti\amente aquela propaganda que

foi feita ela de fato seja utilizado os veículos aqui em nossa cidade. Disse o vereador Manoel

outro dia falou sobre as questões do da propaganda até disse que um determinado veículo de

imprensa estaria recebendo para fazer propaganda a meu respeito inclusive o jornalista lá des

ceu vários apelidos comentários ofensas até o Manoel né e eu tiquei sabendo que a prefeitura

tá em débito com uma empresa de mídia vários secretários vários coordenadores que inclusive

são candidatos vereador Renato pré-candidatos nessas eleições não pagaram a imprensa então

eu fui acusado de pagar a imprensa o jornalista que se sentiu ofendido respondeu ao vereador

Manoel e agora essa questão da prefeitura tá devendo publicidade então me acusam de fazer

uma coisa que eles fazem então Prefeito vice que estavam nessa matéria nessa revista que não

pagaram por favor né pague a imprensa senão eles não vão mais divulgar as coisa de vocês.

A parte do vereador Renato. Disse pois não interessante que o senhor falou aí porque a gen

te tem que investigar isso porque se for utilizado do poder da gestão da pasta para fazer publi

cidade pessoal do seu trabalho e jogar na conta da Prefeitura na conta do munícipe isso é cri

me. Retomou a palavra ao vereador Adriano. Disse perfeitamente notadamente quando a

pessoa também não acerta né porque aí comete um crime de utilização indevida dos recursos e

não paga e fica até pior até um estelionato então verificar essa condição aí gestão pagar esses

anúncios aí porque chegou a nosso conhecimento que a empresa não foi paga, disse também

esteira do que falou o vereador Renato muito pertinente mas vereador Renato vocês têm o

poder os vereadores aqui da base aliada os quatorze vereadores devia chegar lá com o prefeito

reunir falou olha Prefeito se o secretário vai participar de uma pré-candidatura se ele vai se

candidatar de fato seria interessante de bom tom de boa técnica que eles se afastassem em de

finitivo não há uma lei que obrigue isso eles podem sim sair de secretário e vira coordenador

fica antiético então agora vocês têm o poder tal qual fizeram aqui com o advogado que ^jp
assumiu se reúne e conversaram com o presidente e decidiram pelo afastamento da mesma

na

mas
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maneira esses secretários que se realocar nos cargos de coordenador porque de fato continua

com uma ligação eu compartilho da sua opinião mas volto a dizer vocês tem o poder vocês

demonstraram aqui agora esse poder de convencimento juntar todos e fazer as mudanças nes-

caso do assessor jurídico então também lá na preleitura é possível lazer e eu acho pertinen

te porque isso é a política a política é isso olha uma coisa tá incomodando não pode ser assim

vamos consertar é reunir e tratar sobre esse assunto ainda da descontratação do assessor ju

rídico eu fui muito atacado quando ele eh saiu do partido do partido novo em que mudou-se a

se

direção e eu disse na ocasião que essas coisas acontecem cada um busca para si o melhor ve

reador Wellis agora tá no PSD, vereador Valdecir Até onde eu sei foi para o MDB isso é nor

mal mas você é um inquisidor você é um ditador não às vezes você não consegue mais andar

pessoa que você tá caminhando e aí você faz as trocas

as pessoas procurem outros caminhos outras

politicamente partidariamente com

então é perfeitamente normal no processo que

propostas outras idéias então fica aí a esse comentário. O vereador disse águas de Primavera

vereador Aldo já falou uma grande vergonha para nossa cidade e aí às vezes as pesso

as dizem assim principalmente aquelas ligadas ao poder público não mas em outra cidade tá

muito pior não isso para nós não interessa para nós aqui aqui continua ruim recebi um vídeo

de uma dona de casa que tava enchendo a sua máquina ou seu tanquinho de lavar roupa e a

água barrenta e os problemas eles continuam problemas simples recorrentes e que não se

solve antes era uma crise hídrica de abastecimento e hoje não consegue fazer chegar a água

nos lares como bem lembrou o vereador Aldo não chega a água e tem a água então é mais

questão de incapacidade incompetência do que propriamente talta de recurso hídrico, en

tão importante a gente continuar cobrando dessa empresa rever mesmo até quem sabe uma

rescisão contratual ou intensiíicar as nossas cobranças no Procom e também na Ager agência

reguladora de águas para que essa empresa enfim preste um serviço mim decente minimamen

te razoável porque eles insistem em tratar o munícipe cidadão primaverensecomo lixo porque

de fato não resolve os problemas a gente vem talando aqui quatro anos íoi teita uma CPI Poi

isso que eu digo que talvez fosse mais prudente que a época do acordo pactuado com a prefei

tura que fizesse uma ação judicial que ao invés do preleilo assinar o acordo ele se recusasse e

promovesse junto ao Ministério Público uma ação judicial para resolver a questão porque de

fato 0 acordo hoje a gente vê que não resolveu não dá pra gente chegar aqui os vereadores de

como 0

re

unia

I
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Primavera nem mesmo a gestão a base aliada dizer que o problema foi resolvido não foi pac

tuado foi acordado uma série de cláusulas mas o desabastecimento e a água turva insalubre

permanece, então talvez se a gente tivesse acionado A Justiça hoje já teria tendo um resultado

dessa ação porque o juiz 1 arbitrar uma multa uma condenação então vamos continuar cobran

do para que o serviço seja melhor prestado para essa empresa água de Primavera Obrigado.

Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador lltemar Ferreira de Queiroz. (1:9) O

vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes

e 0 público em geral. Iniciou o seu discurso falando primeiramente eu quero falar de um as

sunto aqui que poucas pessoas falam é do racismo hoje nós estamos você vê nas redes sociais

aí é o que fala do racismo entendeu nós teve esse problema aí com Vinícius Júnior pessoal

acha que uma pessoa da cor negra não pode estar lá sendo que tem melhor um dos melhores

jogadores de futebol do mundo então que esse menino vem sofrendo aí é muito triste também

referente ao Davi que também explodiu lá daquele rapaz lá do Big Brother não sou muito lá

não mas a gente viu aqui lá também eu acho que acontece muito aqui na nossa cidade também

sobre isso e talvez fica meio oculto né então nós temos que levantar essa tese também quero

aqui parabenizar aqui a a vereadora Giovana por falar dos idosos e a partir de segunda-feira

eu eu aprendi a olhar meu pai melhor um pouquinho entendeu tudo muda né esse tempo atrás

eu fui mais ele ali tocar tocar uma uma bezerra assim cerca lá pai corre lá e cerca você vê que

não não alcança mais entendeu então através da Giovana eu passei a olhar chega me emociona

tá passei a olhar melhor o meu pai entendeu que gostaria que todos fizessem isso o que eu tô

fazendo agora que é olhar meu pai meu pai tá com setenta mano entendeu e ele quer ir para

mais eu para onde que eu vou ele quer ir quer ir para a chá quer ir para todo lugar quer ir mais

eu então aprender a olhar um olhar diferente tá eu quero também aqui encontrei com a Camila

em Brasília-DF a Camila foi eleita secretária geral de o combate a aids hepatite virais enten

deu para você ter uma noção de oito pessoas que foi recebido lá no governo federal a Camila

tava aqui poucas pessoas olha para isso ela quer irradiar através da vacina acho que você mais

para falar melhor do que isso é para não ter contágio de pai para filho e eu conversando com

ela assim eu fiquei assim fiquei de boca aberta eu não sabia em dezembro vermelho teve mais ^
de cinco mil testes rápidos a campanha eu não sabia então é isso é bom pra gente que é bom |||>
pra cidade uma pessoa dessa eu acho que merece até um título de uma Moção de aplauso para ^
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ela pelo que ela tá fazendo chegamos lá tinha pessoas de Rio Grande do Sul pessoas de Per

nambuco pessoa Rio de Janeiro pessoa de São Paulo e a Camila estava lá junto por essa luta

entendeu poucas pessoas né nequinha poucas pessoas faz isso tem como de fazer isso e não

faz e ela tá fazendo isso entendeu então Camila Parabéns conte comigo meu gabinete tá de

portas abertas se precisar liga pro Thiago que precisar de fazer a gente tiver o nosso alcance

vamos fazer sim. O vereador disse o lixo seletivo isso aqui é uma cobrança que a gente sem-

faz a cobrança temas indicação desse lixo seletivo e até que fim veio a última vez que me

parece que foi feito isto seletivo aqui foi na época do Érico Piana entendeu E a gente é aqui é

um trabalho aqui dessa casa de todos os vereadores que sempre cobrou aqui do lixo seletivo e

tanto da recolha do lixo, na secretaria Wellis nós que trabalhamos lá já foi mudado em um já

deu um choque numa semana o secretário você liga eu tava em Brasília-DF liguei pro secretá

rio de algumas demandas ele foi em loco visitar e resolveu. A parte do vereador Wellis. Dis

se vereador você tinha comentado sobre a coleta seletiva eh eu lembro que foi em dois mil e

um para dois mil e dois quando eu vim de Poxoréo-MT para Primavera um dos primeiros ser

viço meu foi na coleta seletiva né a gente percorreu os os bairros da da cidade catar papelão e

naquela época era de grande valia eu acredito que hoje também será de grande valia você po

de observar que os pessoal da cola da coleta de lixo eles não catam papelão só pega o que ti

ver embalado e vai mutuando o lixo e a cidade fica do jeito que tá íicando vindo essa coleta

seletiva acho que vai ser muito importante para Primavera do Leste-MT, porque vai emprego

e ainda vai selecionar os lixos né que é o lixo seco né E vai dar mais produtividade pra manter

a cidade limpa Parabéns. Retomou a palavra ao vereador Ilteniar. Disse eu não poderia de

deixar de dar as boas vindas por novos secretários o Eduardo trabalhou à frente da pasta é um

eara técnico não é um cargo político que eu acredito Renato que não deveria assumir quem

fosse candidato a vereador eu por exemplo eu passei uma vez pela Secretaria de obras eu fui

coordenador entendeu porém eu não tinha aquele negócio de taz isso taz aquilo não tanto é

que eu não tive exido na minha candidatura tive menos voto quando eu tava na secretaria do

que quando da secretaria a primeira eleição minha Renato eu tive quatrocentos e trinta e um

votos trabalhando na fazenda de pedreiro vinha na sexta-feira tarde voltava na segunda-feira

cedo campanha na Prefeitura tive quatrocentos e nove é o lugar que você era obrigado a fazer

as coisas para as pessoas eu tive menos votos tive quatrocentos e nove e agora eu trabalhando

pre
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de novo como pedreiro na minha área tive quatrocentos e vinte e dois votos então e para mim

não teve vantagem nenhuma mim não teve vantagem. A parte do vereador Renato. Disse o

senhor não tem vantagem nobre vereador porque o senhor é uma pessoa seleta é uma pessoa

humilde correta por isso que não tem vantagem mas incrédula e isso ao cidadão de Primavera

do Leste-MT, já ouviu falar no uso da máquina pública para aquele que tem o bem bolado jo

go de cintura senhor vereador ele vai utilizar dos benefíciosdo poder público para poder criar

voto. Retomou a palavra ao vereador Iltemar. Disse também o o Igor Eduardo e a Paula né

a Paula também é uma menina que merece também né né Karla você trabalhou lá menina tra-

balhadeira menina esforçada eu falar do Igor falar do Eduardo e da Paula para mim é choven

do molhado que todos conhecem ele sabe a qualidade que é, disse um questão que eu quero

falar aqui ambulantes na cidade gente nós não eu não sou contra os ambulantes mas que ven

da seus trens e não enfrente o cara que tem a loja de mercadoria gente o cara paga imposto o

paga aluguel os ambulante vem de fora todo dia vinte e três e vinte e cinco e vai embora

dia cinco tá na frente da loja do cara o cara paga imposto o cara paga funcionário agora os

ambulantes vem fica na porta da casa do cara nós temos que tomar providência gente não tem

como tem gente mandando embora já Adriano porque os ambulantes fica lá na porta casa do

vendendo o cinto que ele vai lá não sei onde cinto que eu não vejo o preço daqueles trem

0 cara vende uma carteira de vinte reais a mas o preço aqui é é mais caro mas é um produto de

mais qualidade agora o cara vem vender um cinto em frente à loja de roupa vem vender uma

um canivete em frente agropecuária, disse senhores fiscais a gente sabe do trabalho de vocês

já cobrei muito de vocês mas é que eu quero referir aos ao aos ambulantes eu fiquei seis me-

Luca de Rio Verde lá não tem ambulante tem a placa não pode entrar ambulante quer en

trar paga imposto nós pagamos imposto vou ficar cobrando vou ficar batendo nessa tecla tem

mais oito meses para ficar batendo nessa tecla aí vou ficar batendo até no último dia do meu

mandato. O vereador falou dos Cavaleiros Negros eu quero aqui parabenizar aqui os cavalei

ros negros pela grande festa que foi feita aí como eu fiquei afastado trinta dias aí eu não pe-

guei 0 taime da coisa e e viajei para Brasília-DF, não peguei o time do do evento então des

culpa aí maú por não ter ido seu evento mas show de bola quem foi gostou e é isso aí cobrei

hoje mais uma vez cobrei hoje secretário hoje do José de Alencar a buraqueira que tá aquele

José de Alencar lá você tem um buraco lá lá em frente a aquela negócio de polpadeira de Al

çara

cara

ses
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godão lá você que colocar meu carro lá dentro cabe lá dentro o carro, disse eu falei com o

Eduardo hoje foi na secretaria hoje de manhã falei com o Eduardo hoje de manhã ele falou

que essa semana já vai mandar lá o pessoal jogar cascalho para depois passar a massa asfáltica

entendeu nós precisamos de resultado é como eu falei hoje na entrevista lá na imprensa nós

vereadores nós precisamos de resultado íinal como esses sete caminhões de lixo aí e mais dois

lixos seco que tá na cidade aí que vai dar resultado final, disse o Adriano procurou da do para

nós cobrar Adriano pode ter certeza que eu vou ser um calim no no calço desses cara aí. O ve

reador falou da rota dos grãos a rota dos grãos eu quero aqui agradecer o devido a fala gente

reunir as câmeras aqui e o pessoal da Rádio Conde de de Paranatinga-M f, me ligou vereador

João Lopes Obrigado João Lopes por ligar e algum algumas autoridades de Paranatinga-MT,

para gente sentar sim e discutir e nós vereadores todos comprar essa causa e brigar por esse

povo aí e vamos brigar junto dia vinte e dois tem uma audiência pública já em Paranatinga-

MT, marcada e quero pedir para convidar todos vocês vereadores para participar já havia um

convite pra Câmara mas desde já eu já tô convidando todos vocês que ele me pediu e é isso aí

resultado final. A parte do vereador Elton. Disse só para corrigi são onze caminhões a total

são oito caminhões de lixo úmido dois seletiva e um reserva. Retomou a palavra ao verea

dor lltemar. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador José Paulo Zancanaro.

(1:21) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades

presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso talando de quatro indicações que eu

apresentei aqui chamar a atenção do Poder Executivo sobre a CMTU todos sabemos da ques

tão do trânsito nossa todos sabemos da questão do nosso plano de mobilidade urbana do cres

cimento da nossa frota dos problemas que nós temos com o trânsito e das demandas que estão

por vir plano de mobilidade prevê a valorização e o incremento dos órgãos de fiscalização e

acompanhamento então eu fiz três indicações aqui relativas a CMTU a ampliação do quadro

nós precisamos ampliar o quadro de servidores do CMTU que já não atende mais a expectati

va treinamento dos agentes é necessário sempre o aprimoramento do servidor para que ele

preste cada vez um trabalho melhor principalmente essa questão de fiscalização que a pessoa

vai lá vai enfrentar uma situação de confiito de interesse todos temos que contribuir com o

trânsito se tem um lugar onde não pode estacionar e a pessoa insiste em estacionar lá o agente

de trânsito vai ter que ir lá e vai ter que fazer uma multa e nesse momento a pessoa ás

í>'

vezes
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está estressada maltrata o servidor que tem que saber absorver isso não levar pro lado pessoal

e sair dessa situação com técnica com respeito e com proíissionalismo então tô solicitando

aqui treinamento dois servidores não só para essa área mas também pra área operacional tem

servidor na CMTU que não tá podendo fazer a multa porque não passou pelos cursos que o

sistema de trânsito nacional exige para que ele seja um agente autuador ninguém de nós gosta

de multas não é não Vereador mas a sociedade precisa de lodo mundo se você tem cem pesso

as noventa e nove, noventa e cinco tão íazendo estão estacionando mais longe tão cumprindo

as normas não pode cinco ir lá e fazer do modo que lhe pertence nós precisamos de correção

daquelas pessoas que insistem o caso do dos terrenos eu vou falar daqui a pouco se não multar

as pessoas não limpam, disse e renovação da frota CMTU tá com duas duas dessas pequenas

picapes aí da Renault as duas acho que são são dois mil e dezenove uma caminhonete que

acho que é dois mil e dez Inclusive a gente conseguiu uma sessão de uma essa caminhonete

foi cedida pela PRF que não fazia mais uso é uma arranja e algumas motos que acho que são

dois mil e quinze e dois mil e dezesseis também precisamos da renovação são veículos com

quase dez anos de uso as motos são CG que não é ideal pro trabalho deles que às vezes preci

sam pular um canteiro atravessar um obstáculo para poder atender rápido uma demanda de

trânsito então três indicações importantes eu peço ao preíeito que dê uma atenção especial e

uma quarta indicação que é a reativação do GGI o gabinete de gerenciamento institucional

questão de segurança pública normalmente o poder público ele atende e dispara uma ação

quando acontece uma tragédia quando acontece um assalto um assassinato um homicídio uma

crise o GGI a gente procura estar regularmente se reunindo e se preparando para enfrentamen-

to de situações de Segurança Pública nós precisamos ter esse ambiente com agenda marcada

para que as organizações Polícia Militar, Polícia Rodoviária Federal, Polícia Civil, Corpo de

Bombeiros, sociedade civil organizado Executivo judiciário. Ministério Público se reúna e se

antecipe as situações de crise na área de segurança pública então tô solicitando aqui já fiz isso

no passado tô solicitando mais uma vez a ativação do grupo do gabinete de gerenciamentoIn

tegrado de segurança pública. Disse tem hoje daqui a pouco vai um projeto de lei de minha

autoria que ele visa proibir pessoas envolvidas em invasões de terras nós não estamos aqui a

tem onde ficar e acaba indo parar num lugar de ocupação ile-
perseguir aquela pessoa que não

gal nós estamos aqui a perseguir aquelas pessoas que são agitadores que tem lucro que tem
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vantagens que incentivam que financiam e que ganham dinheiro em cima da situação de difi

culdade das pessoas promovendo invasões de terras sejam elas públicas sejam elas privadas

sejam elas urbanas sejam elas rurais essas pessoas a partir desse projeto de lei caso os senho-

vereadores aprovem ficam proibidas de participar de programas sociais receber moradias

sociais de participar de concurso público no município de ocupar cargo de nomeação de con

fiança no município e de contratar com serviço público então em breve vem um projeto aí que

eu queria que os vereadores orassem com muito carinho porque é importante além da gente

proibir que se crie esse tipo de pessoa que vai inxadir a sua terra o seu terreno o terreno públi

co que vai incentivar o quebra-quebra é um projeto que tem um caráter pedagógico que diz

nós não aceitamos esse tipo de situação esse tipo de comportamento aqui em Primavera do

Leste-MT. O vereador disse vamos voltar a falar do mato eu fui no encontro de motoqueiros

aí de motociclistas e eu passei por dentro do Belvedere o mato tá atingindo cerca de dois me

tros de altura para você atravessar uma esquina tá difícil eu quero mais uma vez aqui chamar a

atenção dos proprietários façam a limpeza dos seus terrenos e do executivo que aquele que

não limpar o Executivo vai lá faz a limpeza e cobra a multa e nós estamos devendo inclusive

aquilo que nós já falamos aqui que é o aumento daquela multa de quatrocentos e poucos reais

que é mais barato da que a limpeza do lote pra gente realmente incentivar o proprietário a fa

zer a limpeza por conta própria porque nós não podemos ter uma Prefeitura que vive a cuidar

de terreno das pessoas nós temos cuidar do nosso terreno da nossa casa quem tem propriedade

rural quem tem propriedade urbana nós temos que cuidar das nossas coisas e esse projeto é

projeto impopular né aumentar valor de multa mas precisa precisa porque é muito mais

fácil para mim deixar meu lote sujo a Prefeitura vai lá e limpa e me cobra uma multa de qua

trocentos eu pago quinhentos, seiscentos para limpar e quem que sofre com isso o vizinho en

tão a gente precisa aumentar essa multa pelo menos por umas três ou quatro vezes o valor dis-

fazer esse projeto de lei pra gente poder cuidar bem da nossa cidade e dos nossos

cidadãos e aí sem falar Manoel Mazutti do encontro de motociclistas eu quero aqui na sua

pessoa fazer um agradecimento todos pessoal especial à pessoas a primeiro ao ao clube Cava

leiros Negros e as pessoas que organizaram a gente sabe que um evento desse dá muito traba- ||

Iho muitas pessoas envolvidas o rotar esteve envolvido meus amigos do rotar um evento que ^
reuniu Pais Filhos mães ou seja famílias encontro de amigos boa música movimentou a cidade C

res

um

so ai vamos
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não tinha hotel não tinha hotel não tinha vaga em restaurante né movimento comércio dá em

prego traz dividendos pra nossa cidade um evento que não teve nada de bagunça super organi

zado só de pessoas de respeito você podia largar tuas coisas na mesa sair cumprimentar todo

mundo só gente boa só gente organizada e aí eu quero aproveitar aqui para tazer uma deferên

cia música boa quantas bandas boas que tocaram pra gente ouvir e todas elas merecem mas eu

vou fazer uma pequena deferência aqui aos meus amigos da banda Capitão trovão o Tiago a

Mariana o Sandro o Renan e o Ivan produto da nossa terra que bonito vem aí fazer uma be

líssima apresentação para nós nós ficamos muito orgulhosos de vocês e dos outros também

mas estou aqui fazendo na pessoa de vocês a gente tem gente da nossa terra aqui que nos dá

orgulho que faz uma belíssima uma apresentação profissionais de alto gabarito que ajudou a

alegrar aí o nosso final de semana é o que eu tinha aqui para esse primeiro expediente muito

obrigados a todos. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Karla Jacheline

da Silva Souza. (1:31) A vereadora deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereado

res, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso talando em relação a

reforma da UPA nós estivemos lá falando com a empresa que já ali vendo como será feita to

da essa reforma a gente entende que vai ser um pouco morosa até porque não pode desocupai

0 espaço para ela acontecer a unidade ela tem que continuar atendendo ali os pacientes então

vai ser uma reforma lenta mas que vai acontecer e que precisa ser uma coisa também que le-

solva a situação principalmente dos pacientes que ficam ali tomando a medicação no corredor

e 0 mais importante além disso é também a construção ali do laboratório já está iniciando que

vai ajudar muito a desafogar o laboratório tanto da UPA que quem vai lá muitas vezes não sa

be 0 espaço que as meninas ali trabalham naquele corredor é muito apertado muito pequeno

então até que enfim elas também vão ter um espaço digno para elas desenvolver o seu traba

lho ali dentro da unidade de pronto atendimento porque ele vai esta anexo ali sobrando mais

espaço tanto para unidade que dando a melhoria de espaço para trabalhar aquelas servidoras

tanto do laboratório da UPA quanto do nosso laboratório municipal uma luta aí que a gente já

vinha desde o início do mandato porque a gente sabe da demanda que tem no nosso município

saúde é uma demanda muito grande e infelizmente as pessoas cada vez mais têm ficado doen- \

te principalmente em relação á saúde mental e é um trabalho que a gente vem sempre fazendo ■ jR);'
é um trabalho de formiguinha que não acontece do dia para a noite é um trabalho que vem \J
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sendo elaborado durante o tempo de gestão então quero agradecer a todos que estão envolvido

Aldo que tá sempre ali constante cuidando de todas as reformas quando nós falamos em rela

ção à saúde aí do município vou falar na saúde Vereador lltemar quando o senhor falou aqui

do dezembro vermelho no mês de dezembro nós trouxemos aqui pra Tribuna a importância da

luta e a prevenção contra a aids Camila junto ali com o pessoal do CTA nós inclusive partici

pamos do Pit Stop no mês de dezembro que tivemos aqui na avenida Porto Alegre e todo além

do mês de dezembro todo mês eles fazem trabalho externos ali através do CTA que é o centro

de testagem e acolhimento ao paciente HIV hepatite sífilis da sua empresa você quer que elas

vão lá elas vão lá fazem palestra fazem o teste pode estar entrando em contato aqui com o

pessoal do CTA que eles estão sempre à disposição e a Camila desde quando eu trabalhava na

secretaria de saúde ela veem muito aguerrida nessa causa ela faz excelente trabalho aí na luta

e a prevenção contra o HIV no nosso aqui no nosso município. Disse quero falar também que

o vereador Aldo disse ali em relação ao autismo e eles fizeram ontem um belíssimo evento lá

no lago não vou citar nomes para não pecar e esquecer de alguém mas é linda eles trouxeram

ali pro lago municipal ontem o evento do autismo participaram várias pessoas não só os fami

liares que tem uma criança autista ou adulto autista mas todo o município envolvido e eu que

ro dizer que o nosso projeto que já foi sancionado pelo Executivo Municipal obrigada a gestão

que é 0 mês de maio chamado maio furta cor que é o projeto que ele vai tratar da saúde men

tal materna que nós envolvemos aí mães mães solos mães atípicas todas dentro desse projeto

mês que vem vai esta aí a todo vapor aqui no nosso município porque nós tratamos sempre da

criança e esquecemos dessa mãe então ele é um projeto também que vem acolher a família ele

vem acolher a mãe o pai toda essa rede de apoio que essa mulher precisa enquanto ela está

gestante que é durante a gestação ali fazendo seu pré-natal e no pós também muitas vezes a

gente se dedica exclusivamente à criança e esquece dessa mãe que lica desamparada então es

se projeto ele vem em rede cuidar dessa rede de apoio a mãe a a ao filho à mãe ao marido à

avó à tia a quem está ali nessa rede de apoio a essa tamília nós vamos aí contar com o apoio

da Secretaria de Assistência Social da Secretaria de Saúde e quem mais quiser vir voluntaria

mente a esse projeto será muito bem-vindo a agregar dentro dele ainda mais para trabalhar-

saúde mental materna a saúde mental materna ela importa ela é muito importante nós

temos que tratar esse assunto quero aqui aproveitar também Dr Manoel parabenizar ali em seu

mos a
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grupo de Cavaleiros Negros felizmente não pude estar presente mas sei que o evento

foi fantástico como sempre vocês são um grupo muito organizado tazem tudo com muita de

dicação e ajuda muito a cidade porque movimenta bastante aqui o nosso comércio nossa rede

hoteleira aqui no município isso é muito importante, disse aproveitar aqui a fala e dizer que o

senhor é um homem muito teve muita sabedoria na sua conduta escutou aqui os seus colegas

assim como citou o vereador é muito importante nós trabalharmos nessa União porque é mui

to ruim você vir para um lugar que fica desconstruído para você desenvolver o seu trabalho e

que assim nós possamos manter esse foco que já era para acontecer desde o início uma união

de vereadores faz sem a diferença um parlamento que trabalha como parlamento em busca de

demandas nós construímos do que nós pensamos que Deus abençoe a todos abençoe a nossa

semana nosso gabinete está aí de portas abertas a atender a todos aí do município e só mais

um recado importante em relação à coleta de lixo que além dos caminhões ficarem aqui

município foi dito também que não seria mais colocado lixo no meio das ruas ficariam tirando

lixo de lixeira e acumulando no meio das ruas então nós também vamos ficar de olho aí nessa

coleta do lixo muito obrigado a todos. Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o Presidente

reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Ninguém mais tendo íeito uso da palavra o Pre

sidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei Ordinária n“. 1.467 de 2023 de autoria do

Poder Executivo Municipal. Assunto: Regulamenta área para Pátio de Triagem exclusivo de

nome o

no

veículos pesados no município de Primavera do Leste e da outras providências. O Presidente

colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. A palavra do vereador Elton. Dis-

Emenda Modificativa n°.cutiu a propositura da Matéria. O vereador apresentou uma

001/2024 ao Projeto de Lei n° 1.467/2023. O Presidente deferiu a apresentação da Emenda

Modificativa n°. 001 apresentada pelo vereador Elton. O Presidente solicitou ao Primeiro Se

cretário Wellis Marcos Rosa Campos para que fizesse a leitura na íntegra da Emenda Modifi-

cativa n°. 001/2024. A palavra do vereador Manoel. Discutiu a propositura da Matéria.

Disse nós precisamos chamar muita atenção porque trata-se de um pátio de triagem e não de

pátio de estacionamento esse pátio de Triagem ele não impedirá que as próprias empresas

têm 0 seu estacionamento o caminhão ele não é proibido de estar em estacionado em outro lo-

um

cal pátio de triagem é para o período que o caminhão tica esperando para carregar ou descar-

caminhões nas ruas eh inclu-regar como acontece aqui em írente ao Ovetril e ticam aí vários
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sive motorista sem acesso a banheiro de repente não tô nem dizendo que ali no Ovetril não

tem esse acesso, mas possa em alguma situação motorista não tem acesso a banheiro não tem

acesso a um restaurante né então nós entendemos que de fato nós precisamos evoluir e tem

que ter esse pátio de estacionamento de deem para isso e o projeto ele é bastante extenso e nós

na preocupação inclusive vou citar aqui de concorrência nós estamos apresentando aqui cinco

emendas quero entregar a vossa senhoria e gostaria que os vereadoresanalisassemo que a

gente está pleiteando para para que a gente possa de íorma conjunta entendermos se é neces

sário os ajustes que a que as emendas traz ou não então vou lazer o protocolo são cinco emen

das que nós estamos apresentando. O vereador apresentou cinco Emendas Modificativa n°.

001/2024, Emendas Modificativa n°. 002/2024, Emendas Modificativa n°. 003/2024,

Emendas Modificativa n°. 004/2024, Emendas Modificativa n°. 005/2024 ao Projeto de

Lei n° 1.467/2023. O vereador Renato pediu que por questão de ordem quem é o representan

te do Executivo Municipal na saída do vereador Sérgio. O Presidente disse não tem nenhum.

O vereador Renato solicitou ao Executivo Municipal que encaminhasse a nomeação deste pa

ra que não há necessidade de pedirmos para retirada de projeto parta uma melhor análise, para

a gente tivesse a que poder fazer a solicitação. O Presidente disse ao vereador Renato que na

segunda feira o Líder do Prefeito já está na Casa. O vereador Manoel disse que até entende

que há necessidade de que tenha sim o líder do presente que na talta de um teria que ter sido

nomeado outro, mas como não houve e que se tosse para retirada esse projeto ele já faz bas

tante tempo que ele está na Casa acha que tem que tramitar e receber as emendas. O Presiden

te deferiu a apresentação das Emendas Modificativa n°. 001/2024, Emendas Modificativa n .

002/2024, Emendas Modificativa n°. 003/2024, Emendas Modificativa n°. 004/2024, Emen

das Modificativa n°. 005/2024 ao Projeto de Lei n° 1.467/2023. apresentadas pelo vereador

Manoel. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário Wellis Marcos Rosa Campos para que

fizesse a Leitura na íntegra das Emendas. A palavra do vereador Renato. Discutiu a propo-

situra da Matéria. Disse me faltou aqui a atenção nós temos parágrafo segundo desse projeto

eu não sei se foi proposto vereador Elton, vereador Manoel sobre a questão do peso base refe

rência piso né um peso de três mil e quinhentos kg a gente discutiu por vezes essa circunstân

cia né nas comissões bem dito o vereador Manoel que já tem tempo que vem esse projeto tra

mitando e a gente tentando levar ele para a plenária para íazer o andamento dele mas me cau-
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parágrafo dois do projeto aqui ele tá o peso de três mil e quinhentos kg ou seja veícu

los a partir de três mil e quinhentos kg eles precisam ir para triagem nós estamos tá falando aí

de uma F350 de uma F4000 de uma Dodger Ram de ter a obrigatoriedade de ir para esse par

de triagem eu acho que se manteve se não houve uma proposta na emenda da alteração deste

peso eu acho que a gente vai cometer aqui um erro gravíssimo visto que nós temos inúmeras

propriedades rurais aqui que trafegam com veículos de até quatro a cinco mil toneladas de pe

so de capacidade de carregamento e e que vai influenciar vai vai dar sim porque é uma lei nós

estamos aprovando uma lei uma lei tem que ser seguida senão não teria porque de gente traba

lhar ela na casa vai influenciar isso de torma impactante eu não vejo lógica em nós restringir

veículos que estariam indo aí um armazém para buscar defensivo um um insumo agrícola e

obrigar ele para parte de triagem qual é a nossa grande dificuldade os veículos que ficam den

tro dos armazéns no perímetro urbano do município os caminhões grande de vinte e cinco,

vinte e seis metros de comprimento que fica ali em número cinquenta a sessenta unidades des

te e que teria então assim como os portos ou as ferrovias o local aonde ele vai lá aguardar para

sa no no

chegar até o local do carregamento ou descarregamento para não ficar impactando ou trazen

do um risco um perigo pro trânsito local pros demais condutores de de veículos então sei ia

para mim a lógica desse projeto essa circunstância pra gente reduzir a quantidade de cami-

no perímetro urbano ficando nesse localnhão que fica estacionado no nos armazéns que estão

dando espaço ele vem pro pro carregamento ou descarregamento voltando ao Pátio de triagem

aguardando a documento fiscal para poder prosseguir o seu a sua viagem então eu eu peço

pra gente ter um pouquinho de atenção quanto essa questão. A palavra do vereador

Iltemar . Discutiu a propositura da Matéria. Disse a minha dúvida também é a mesma dúvida

do Renato uma das dúvidas Minas é a mesma dúvida do Renato é o pequeno que tem um ca-

minhãozinho aí um um F-4000 aí que carrega três mil. quatro mil kg aí vai ter que ir pra tria

gem isso vai dar despesa ao ao cara que tá contratando el lá porque o cara vai ter que cobrar

isso em cima entendeu como que essas pessoas que íaz írete aqui na rua dentro da cidade aqui

como é que eles vão viver carregou uma carga aqui tem que ir lá pro pátio você entendeu en

tão nós temos que pensar bem nesse projeto eu acho que não tem o líder do prefeito esse pro

jeto tem que teria que ter tirado de pauta a já visto vai vai para pras comissões agora a outra

questão que eu falei com o Manoel ali é a distância se nós pegar lá da onde tá construído esse
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pátio nós vamos só regularizar já tá construindo o pátio Já se nós pegar de lá dez km vai dar

vai dar lá no Vitalino você entendeu se essa mesma esse mesma pessoa construir ali um pátio

ali a pessoa tem que ir dez km tem que ir lá para o Itacir Piana ou mais a longe ainda se ele fe

char os três cantos da cidade acabou fica só ele como empresário da cidade, disse que a

Emenda do vereador Manoel tem que rever e colocar uns três km. A palavra do vereador Jo

sé Paulo. Discutiu a propositura da Matéria, essa questão do dos três mil e quinhentos kg nós

fizemos adequação no plano de mobilidade urbana que não permitia circulação lá nós coloca

mos seis mil kg eu acho que essa questão dos três mil e quinhentos aí Tayllan pode contribuir

isso que mexe com caminhão acho que seis mil kg pega ali aqueles caminhõezinhos pe

quenos para fazer entrega no perímetro central nós colocamosno plano de mobilidadeseis to

neladas o permitido então essa questão dos três e quinhentos é uma questão de adequação tem

que ser alterada sim porque hoje até uma dos de Dodger Ran passa dos três mil e quinhentos

kg. A palavra do vereador Manoel. Reiterou seu discurso talando volto a chamar atenção

aqui como o projeto ele está já tramitando agora nós temos que sentar ver as emendas foram

propostas se as emendas não estão a contento vamos lazer podemosem cinco vereadoresnos

fazemos apresentamos em segunda discussão pra gente poder fazer o projeto andar eh eu

entendo que esse três mil e quinhentos kg logicamente precisam ser revistos mas eles não im-

pactariam diretamente dessa forma o cara vem da fazenda ele vai carregar uma agropecuária

por exemplo com F4000 alguma coisa ele já vai chegar vai direto na empresa carrega e

embora né mas mas é ocupação ela é é é bem pertinente. A palavra da vereadora Karla.

Discutiu a propositura da Matéria. Disse eu entendo perfeitamente a preocupação do Renato e

do Iltemar mas como o já tá na casa há vários meses eu também acho que não era viável reti

rar ele de pauta a gente tem que manter na pauta e para as comissões lá nós discutimos essa

emenda e a emenda ela pode ser apresentada na segunda discussão tendo um terço do plenário

com

unir

vai

aprovando não tem problema nenhum haver mais emenda nesse projeto mas eu também que-

comissões a gente fizesse essas discussões e suasria que ele continuasse a tramitação e

emendas e melhorasse se fosse necessário. Ninguém mais tendo feito o uso da palavra o Presi-

nas

íi.dente encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação da emenda no prazo regimental.

Projeto de Lei Ordinária n". 1.558 de 2024 de autoria do vereador José Paulo. Assunto:

Dispõe sobre impedimentos a serem aplicados em tace de ocupantes e invasores de proprieda-

ir
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des rurais e urbanas privadas no âmbito do município de Primavera do Leste/MT, e dá outras

providências. O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. A pala-

do vereador Renato. Discutiu a propositura da Matéria. Disse muito importante ser a

contribuição uma sociedade Primavera do Leste visto que a gente já tem através do Governo

do Estado plantado uma mesmo posicionamento de qual precisa-se destas leis aplicadas para

que nós criamos a estabilidade a segurança jurídica tanto na cidade quanto no campo e as reta

liações a aqueles que estiverem envolvido no ato de invasão não caracterize uma área que po-

deria ser mas que de forma muito arbitrária sem que se faça uma análise de contexto para di

zer se

vra

aquilo de fato é ou não passivo de uma busca por um espaço construir a sua vida que

ele foi considerado a questão da participaçãoseja penalizado e eu não recordo no projeto se

de servidores públicos mas eu acredito que sim é esteja enganado no poder público a sanção

destes também quando estiverem envolvidos nesse tipo de ação mas parabenizar dizer que já

de forma antecipada que favorável a execução do projeto. A palavra do vereador José Pau

lo. Discutiu a propositura da Matéria. Disse posse em concurso público posse em cargo

missionado contratação com serviço público participação e ações como a concessão de habita-

Primavera o conselho de regularização

co-

ção popular e é importante Renato nós temos aqui

fundiária esse conselho foi considerado mais atuante ou um dos mais atuantes do Estado então

em

tá regularizando todas as propriedades que não tinha o seu devido título e toda semana eles es

tão notificando pessoas que invadem principalmente terrenos públicos mas todo e qualquer ti

po de invasão eles vão lá notificam pedem para sair para evitar novas invasões e a gente sabe

pessoa pode até como a gente já tem alguns casos aí a pessoa chega num
que as vezes uma

ônibus de outros estados não tem para onde ir às vezes vai até para debaixo de uma lona isso

aí não é o problema o problema é aquela pessoa que incentiva Manoel que tem vantagem

cima que vai lá e que promove a invasão essa pessoa ela tem vantagem sobre a dificuldade da

quele que está aí jogado na rua sem ter onde ficar e sobre a dificuldade do proprietário que às

vezes não está lá para se defender porque é muito fácil dizer ah a propriedade tá improdutiva

motivo de ordem familiar de problema de saúde financeiro de repente

em

imagine se voce por um

você não tá podendo naquele momento fazer a limpeza ou fazer o cuidado de um lote que vo- y,

conselho que cuida que regulariza ascê tenha só por isso deve ser invadido não nós temos

questões que são justas e que repudia aquelas que são ilícitas a invasão ilícita pode ser na mi-
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nha propriedade ou na sua propriedade basta que naquele momento você não esteja em condi

ções de estar lá para defendê-la então ela deve ser repudiada principalmente sobre o ponto de

vista daquelas pessoas que promovem que incentivam que financiam e que depois querem ti-

vantagem sobre isso Governo do Estado já fez uma lei desta forma isso é previsto direito

de propriedade na Constituição mas fica aqui o nosso recado que Primavera do Leste não

aceita inclusive oferece meios de regularização que é através do nosso conselho de regulariza

ção fundiária. A palavra do vereador Adriano. Discutiu a propositura da Matéria. Disse

gostei muito do projeto notadamente quando o senhor colocou aqui a proibição da nomeação

cargos públicos comissionados do município nós temos um chefe de sessão de gabinete

Alexandre Modesto que foi condenado numa ação de reintegração de posse então logo o pre

feito sancione essa lei porque ele pode vetar inclusive esse trecho eu vou pedir a exoneração

desse servidor que inclusive foi condenado por fraude a dez anos de reclusão então de fato um

brilhante trabalho uma bela propositura do Inspetor .losé Paulo todos nós sabemos que a gente

diferenças políticas e até no campo pessoal mas eu gostaria de coração de parabe

nizar 0 senhor por essa iniciativa porque não só de palavras nós fazemos a justiça acontecer

também de atos né essa é uma atitude bastante importante no sentido de coibir ou pelo

desmotivar a invasão de propriedade aia algo que no nosso direito não é permitido en-

rar

em

tem nossas

mas

menos

tão fico muito feliz mesmo eu acho que é um avanço muito grande sobretudo nessas questões

questões relacionadas à esquerda á ideologia socialista então senhor tá de pa

rabéns mesmo fico muito feliz por essa propositura por esse projeto de modo que eu voto

para essa proposição. Ninguém mais tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em se

gunda discussão dos senhores vereadores presentes. Ninguém

dente colocou em processo de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelos se-

. 06 de 2024 de autoria da

de invasão essas

sim

tendo se manifestado o Presi-

nhores vereadores presentes. Projeto de Lei Complementar

Mesa Diretora. Assunto: Altera o Anexo 11 da Lei Complementar n° 2.174/2023 do Municí

pio de Primavera do Leste - MT. O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores

vereadores. Ninguém tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em segunda discussão

dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado novamente o Presidente colocou em

processo de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores

deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao_^presentes. Nada mais havendo a ser
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Primeiro Secretário. Vereador Wellis Marcos Rosa Campos,gundo Expediente e solicitou

fizesse a chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim proce-
que

deu-se. Usou a palavra o Vereador Didigeovami de Oliveira Soares. (2:14), Iniciou o dis-

venho aqui hoje eh falar sobre coleta de lixo né a gente sabe que realmente tá sendo fei

to uma mudança na nossa cidade e realmente hoje pela manhã tivemos uma reunião com o

Executivo Municipal e a gente viu que realmente coisas boas estão acontecendo e vai aconte

cer de agora em diante né todos estão vendo aí a mudança que tá chegando mesmo chegou no

vos caminhões e que irão fazer a coleta de lixo corretamente a partir de desde o dia primeiro

acabaram reclamando e tal porcjue acabou ficando uns três dias ali

curso

né já começou e as pessoas

mas realmente a coisa agora vai normalizar e eu não tenho dúvida disso e também quero apro

veitar aqui eh falar sobre a limpeza que tá sendo feita ali no no bairro Buritis eh no Padre Er

nesto Costa e também no Primavera três as avenidas estão sendo limpas ali né tá sendo feito

trabalho ali pessoal da Cinfra tá fazendo um ótimo trabalho ali e claro que a população

agradece por esse trabalho e como eu havia falado na semana passada também vai ser entre

gue né no dia treze eh o tão sonhado o campo sintético lá para a comunidade do bairro Padre

Ernesto mostra também o Primavera três e o andamento lá a obra tá andando vai dar tudo cer

to então dia treze vai ser eh a entrega desse Campo lá mas quero dizer também que a equipe

da cinfra está está lá no bairro fazendo limpeza no bairro será feito toda uma manutenção ali

no bairro né vai ser limpo tudo ali falei com o prefeito também vai providenciarfazer uma

um

pintura lá também nos meios fios e vai deixar o nosso bairro bonito então assim Parabéns é o

pessoal da cifra lá que está se empenhando o novo secretário aí né Eduardo e tá fazendo um

ótimo trabalho lá eu acho que é isso a população merece paga o seu imposto né paga tudo cer-

tinho então merece um serviço de qualidade quero aqui eh também eh agradecer o vereadoi

Valdecir é o a ao Vereador Iltemar tivemos agora final de semana passada em Brasília vamos

atrás de recurso né também ao nosso querido vereador Aldo íoi muito bom viajar com você

também Aldo Parabéns ótimo trabalho que você tá fazendo aqui poucos dias que você tá aqui

mas está fazendo a diferença e é isso aí tá parabéns bom trabalho e dizer que foi produtiva a

nossa ida lá né eu tenho certeza que coisas boas eh virão acontecer nos próximos dias eu não

tenho dúvida e quem ganha com isso é o nosso município é nossa cidade mais eu quero agra

decer a todos um ótimo dia a todos. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador
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Manoel Mazzutti Neto. (2:17). Iniciou o seu discurso falando e fazendo um agradecimento a

comunidade de Primavera do Leste-MT, ontem não sexta e sábado realizamos o seti-
a toda a

mo encontro do nosso moto Clube foi um sucesso absoluto não poderia deixar aqui de agrade-

sindicato rural que nos cedeu o espaço toda a sua diretoria ou Carlos que é o gestor to-
cer o

dos os funcionários todas as pessoas que patrocinaram o evento para nós os hotéis que tanto

nos ajudaram eh as bandas que tocaram ótimas bandas Capitão Trovão sensacional Brazuca

sensacional e tá surgindo uma nova banda que é do menino chamado Pablo que tocou lá para

nós também aqui de Primavera uma banda também muito boa tora as as bandas que nós rece

bemos de outros lugares e principalmente Tião e os bravos que é uma banda de nível nacional

que nós conseguimos através da de um esforço do nosso presidente vamos trazer essas bandas

para cá Presidente lá não foi apenas o Motoclube Cavaleiros Negros que esteve presente lá

tava vendendo lá espetinho a Pastoral danós propus nós pudemos ajudar mão na massa que

Aides que estava vendendo sanduíches em geral que tá vendendo frango frito a ama que tá

custo nenhum para ele de espaço devendendo pastel então nós conseguimos terceirizar sem

qualquer outra outra forma espaço para que eles pudessem estar fazendo a venda dos produtos

a lógico que de repente o lucro também possa não ser grande eu não não nao íui perguntar se

principalmente essas entidadestava tendo muito lucro não também isso não nos compete mas

passo que foi dado deelas acabam vistas perante a população então foi muito importante esse

praça de alimentação da sexta-feira à noite e de sábado a partir de meio-dia por-

• isso essas entidades

terceirizar a

que servimos quatro bois no rolete comida tava excelente mas nem poi

deixaram de poder vender os seus produtos então quero aqui parabenizar todos os integrantes

moto Clube a diretoria parabenizar em especial o nosso Presidente Vilmar cheque

meu trabalho lá é

do nosso

dizer que estamos prontos para servir V mar novamente no ano que vem

mais humilde é da limpeza não tenho problema nenhum com isso não tenho problema em pe-

saco de lixo sair catando eh prato copo, latinha lá todo mundo é igual Todo mundo tá
gar um

lá para servir então tô aqui especialmente hoje para fazer esse agradecimento e também agra

decer todas as pessoas que adquiriram a rifa que também é uma fonte de renda que nós vamos

isso ajudar a pai a rifa ela tem uma proporcionalidade será doada para pai o número ga-

nhador foi o número 1.250 de um bloco que foi vendido pela própria BMW de Cuiabá-MT eh Hl
com

uma uma mulher eu acabei não não trazendo o nome dela mas dizer
0 ganhador então foi uma
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rifa também foi um sucesso Se não me engano vendeu cem porcento dos números então
que a

agradecer Primavera do Leste-MT. agradecer todos que nos ajudaram agradecer

nosso Moto Clube fazer

mais uma vez

os que trabalharam e dizer que nós estaremos aí para mais um ano no

um trabalho social muito forte e graças a Deus hoje podemos de cabeça erguida dizer que a

trabalho social mais forte em Primavera é o nosso Moto Clube Muito obri-
entidade que tem o

Vereador Renato Cozanelli Junior.gado a todo. Agradeceu e despediu-se Usou a palavra o

discurso falando venho no segundo expediente e usei parte do discurso(2:22). Iniciou o seu

do do vereador Valdeir sobre a questão da utilização dos Servidores Públicos que saem da

pasta de vereador de secretário e assumem a coordenação bem pelo raso assim pra gente não

ficar nas falácias né como eu como eu gestor três anos e quatro meses de uma pasta com su

bordinado sendo meu coordenador da pasta eu me ausento da gestão vou para coordenação e o

continua mandando e aí entra o uso dameu coordenador assume a secretaria vem ca quem

máquina pública e aqui eu posso dizer apesar de ser uma suposição eu posso dizer porque e

claro e evidente que alguns ou algumas das cadeiras ocupadas nesse parlamento ela se dá uti

lização da máquina pública no favorecimento no encaminhamento no facilitação da do atendi-

unidade de saúde no exame na carga de cascalho na limpeza de determinada de
mento lá na

manda isso é utilizar a máquina pública em benefício pessoal para se promover

que 0 Dr°. Adriano aqui o vereador Adriano colocou é a régua se você tem vontade venha se

você tem capacidade venha fazer parte do processo sim porque o município precisa de pesso

as que tenho um conhecimento principalmente técnico para íazer as coisas andarem sempre

fui defensor disso das classes poderem colocar à disposição os seus os seus participantes que

tenham capacidade para poder estar aqui de assim o fazer de conduzir porque não é só apenas

a sociedade de forma geral que vai cobrá-lo mas sim a estrutura que ajudou a tornar ele um re

presentante do povo mas venha com os seus próprios punhos venha para essa batalha com os

próprios punhos não seja covarde em utilizar a máquina pública para se beneficiar eu vou

iio assim como acredito que os nobres colegas devem fazer de levar

crime crime o

seus

cair em cima e eu exijo

executivo o pedido do afastamento destes imediatamente, disse gostaria também de enfatizar

que essa situação dos três mil e quinhentos kg Adriano a gente colocou tá o Leandro aqui tava

aqui até agora há pouco a gente discutiu isso por várias vezes dentro das comissões e as co-

eu peço para que o senhor reja a a diretriz dentro das comissões da casa nós tivemos

ao

\

missões
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um primeiro biênio aqui da casa com a gestão do Manoel então vice primeiro secietário da ca

sa nós tínhamos uma consonância nós tínhamos Karla uma frequência uma estrutura para as

reuniões de comissão que efetivamente funcionavam e eu não vejo esse mesmo emprego infe

lizmente nesse processo nós temos a comissão algumas comissões que por diversas reuniões

eu já levei isso ao senhor e o membro indicado pela câmara municipal ou comissões ou conse

lhos não tem participado com a sua devida responsabilidade do processo e maior freio do que

quatorze do que quinze votos aqui dentro eu que Adriano só tala do quinze vereadores que

tem aqui dentro maior freio que nós possuímos para poder fazer Gestão Pública São as comis

sões esta sim faz com que os projetos que vem do executivo ativo eles possam ser criados ou

controlados de forma eficiente perante a constitucionalidade perante ao interesse da população

representatividade de cada um de nós obrigado pela atenção e vamos para rede social.

Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Aldo Batista Cardoso. (2:27). Iniciou

0 seu discurso concordo plenamente com o Renato O inspetor Adriano que ele dizer aí se re

almente tem que afastar sim os secretários que tá usando a máquina pública esse é meu pensa

mento né esse é um dos pontos que eu concordo com eles aqui tá e a segunda parte pessoal é

agradecer a todos os amigos que tive aqui os companheiros nessa casa com todo o carinho

aqui a gente só tem agradecer a gente não consegui fazer muita coisa mas eu representei todos

bairros que me procuraram aqui seja ele qual for seja o São José seja o Padre Onesto Costa

seja três todos os baiiTOS existentes da cidade que me procuraram que não me procuraram

também eu visitei fiz o trabalho do vereador que é fiscalizar corrigir e correr atrás dessas me

lhorias cobrei melhorias do secretários de alguns secretários não tive resposta de alguns mas

na

os

fiz a minha parte eu fiz a diferença eu procurei tá lá cobrando para quem realmente paga para

fiz o meu trabalho como vereador e sópara mim tá aqui nessa casa representando vocês aí eu

tenho agradecer a todos vocês que acreditaram em mim agradecer ali ao vereador Didigeova-

ni e estivemos em Brasília-DF né levando alguns emendas pedindo alguns recursos município

de Primavera fomos muito bem atendido gratidão mesmo, agradeço ao Sérgio a oportunidade

pouquinho de quem eu real-de estar aqui podendo falar um pouquinho da minha pessoa

mente represento que é a classe dos mecânicos eletricistas motoristas todo esse pessoal aí tra

balha num agronegócio a gente tá na área aqui há praticamente quase vinte anos na política

um

praticamente doze anos que eu venho tentando tá aqui nessa casa e sempre obtive bons votos
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trabalho deu o meu melhor aqui na casa não foi diferente eu dediquei o máximo
e fiz 0 meu

pude fazer dedicação com carinho amor meu gabinete sempre esteve aberto e se conti
que eu

nuar aqui estaremos aberto para receber quem realmente precisa ouvir quem realmente ta sen

tindo a dor lá lá atrás que é o povo que realmente contribui para que isso aconteça questão do

lixo questão de água primavera questionei aqui botei em pauta botei em documentos levei pa-

realmente é responsável não tive resposta de iodos mas corri atrás quero deixar claro
ra quem

gente faz um trabalho voltado para a população e a gente só tem agradecer né agra

vem feito aí também as cobranças que tem sendo
aqui que a

decer o meu amigo de dia pelo trabalho que

feita a gente só tem agradecer que a gente tá aqui eh vista pela pessoa com outros olhos mas tá

merece estar nos representando aqui e demais colegas também
aí um cara bom também que

tem vários projetos muitas vezes pessoal não é só parte do vereador não depende só do verea

dor precisamos sim se organizar precisamos fazer uma frente aqui para e valer valer as nossas

cobranças porque eu tive a experiência agora de de em duas situações e a mesma coisa que

nada então não adiantou eu ficar aqui representando o povo íazendo o meu trabalho e nao ter

esse êxito tá a gente reconhece que tem muitas coisas para mudar que precisa melhorar o povo

final da rua nos cobra eu tive tanta cobrança pessoal do pedágio a questão do pedágio alá no

questão da limpeza a gente teve cobrança na questão da saúde questão do Upa a gente sabe

dos postinhos de saúde a gente sabe muito bem que existe falhas mas podemos trabalhar pes

soal para que isso venha melhorar tá isso depende de cada um de nós que ta aqui sentado nes

sa cadeira que representa o povo que representa a população que realmente paga para nós es

tar aqui e merece o nosso respeito merece um pouquinho de dignidade um pouquinho da nos

sa atenção né a gente chega em muitos gabinete aí eu posso dizer isso para voces que eu che-

tô fazendo aqui né eu sou só mais um para somarguei e não fui recebido né porém que que

cobrar e poder fazer a diferença a minha parte como vereador eu fiz não

eu

não eu tô aqui para

fui tô botando aqui na tribuna por alguns secretários aí que deu a mínima pra populaçao olha

com carinho é o ano político agora vamos trabalhar para que isso não aconteça creio que

sa casa aqui tem bons nomes quem merecer voltar aqui volte a população tá aí para escolher o

melhor por Primavera e o meu nome vai estar aí à disposição como pré-candidato a vereador

Aldo estive sempre aí ao lado da população e vocês podem contar comigo populaçao no que

vocês precisar um forte abraço a todos. Agradeceu e despediu-se. Usou

nes-

palavra o Verea-
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dor Valdecir Alventino da Silva. (2:32). Iniciou o seu discurso falando vim aqui n segundo

vereador Renato a pessoa para falar ele tem

e o presidente fica fora do processo quem

expediente para falar sobre as comissões que

que dar exemplo correto realmente as comissões

vem quem não vem quem que tá nas comissões tem que ter responsabilidade de vi o senhor

todo respeito pelo tem pelo senhor vamos ver aqui o senhor vem aqui
muitas vezes aqui com

Presidente vota aqui e o projeto o Leandro quantas vezes cobre ligando pro senhor o se

nhor não vota na ali na nas comissões senhor desculpe eu talar isso porque na verdade cada

na

um que tá nas comissões e tem que ter responsabilidade daquilo que tá fazendo eu não sou

atacado eu tenho que defender uma coisa que não é certo agora o presidente tem que ligar ve

reador Fulano tem projeto aqui não esse não meu papel se vocês estão nas comissões da com

presidente ou membro vocês tem que ter responsabilidade daquilo que tá fazendo não é o pre

sidente foi tá andando muito bem e também na outra gestão também o senhor que era o tinha

problema também agora não adianta só falar que não estava trabalhando e tá andando sim
esse

tá andando é a falta de responsabilidade de cada vereador que tá nas comissões senhoi me res

peita 0 senhor procurou ó todo o respeito que eu tenho por vocês todas as partes das comis

sões tem pessoas que não tem condições de vir me tá tá com problema mas mas o senhor tá

aqui no corredor de vinte e quatro horas e passa direto nas comissões aí aí tem mandar carro e

senhor pegar o Leandro tudo e não pode ser assim o presidente tem que fi-
para pegar carro o

car fora disso o presidente já tem muitas coisas para lazer agora se talar que não tá andando as

não tá andando desculpa falar isso ô vice-presidente correto então então vamos

se agora nós nós alinha as comissões alinha certinho ai tá n o presidente tá ligando para

bro 0 presidente sei lá para fazer assinar assinar projeto não cada um vocês tem que ter essa

ponsabilidade correto muito obrigado. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Verea

dora Vanessa Amui de Mello. (2:35). Iniciou o seu discurso falando despedir do senhor viu

até então não conhecia de ter aí um contato

ver
comissoes

mem-

res

seu Aldo foram poucos dias mas uma pessoa que

de uma forma direta mas o senhor muito cavaleiro muito educado uma pessoa aí de bom trato

0 que é do homem o bicho não come” então que o senhorcom a gente e eu sempre digo né

realmente tenha a oportunidade de estar aqui com a gente né ou com os eleitos ne no no na

próxima estar aí realmente fazendo um trabalho que o senhor vem tentado fazer e eu compac

tuo 0 senhor da sua reclamação porque que não é fácil a gente vai atrás a gente procura e nos
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í ignorados muitas vezes então essa decepção né em poucos dias que o senhor teve

mandato e aí a gente vai ficando eh como

somos ai

aqui foi a minha decepção logo quando eu assumi

gato escaldado e vai tentando fazer um trabalho da melhor forma que a gente pode

então foi muito bom estar com o senhor. Agradeceu e despediu-se Usou

se diz né

que a gente consegue

discurso falando só para fa-a palavra o Vereador Adriano Carvalho. (2:36). Iniciou o

lar sobre eleições dois mil e vinte e quatro estivemos concluindo a montagem de quatro cha-

seu

pas de quatro partidos podemos novo DC e PRTB fizemos a montagem com muita dificulda

de muito convencimento conversa tivemos bastante assédio da base aliada do grupo da base

aliada e do grupo dos republicanos o grupo dos republicanos fez até uma live com seus repre-

vereadora Karla a base aliada oferecendo dinheirosentantes para tirar pré candidatos nossos

oferecendo vantagens cargos e o grupo dos republicanos mentindo e enganando dizendo vá-

nosso grupo e no final nós fechamos os quatro partidos com de-
rias coisas a meu respeito ao

zesseis e até uma sobra de pré-candidatos a vereadores temos um pré-candidato a Vice-preíei-

to na minha chapa que é um pastor evangélico Pastor Lucas Eduardo uma grata aquisição

grata vinda de uma pessoa Serena tranquila bem mais bacato do que eu isso vai dar claro um

equilíbrio no nosso projeto eu mais explosivo ele mais tranquilão mas uma grande pessoa uma

pessoa muito bem falada e de boa credibilidade na cidade mas o assédio desses dois grupos

do republicanos foi algo fora do normal como é do meu fei-

uma

tanto da base aliada quanto grupo

tio não fui a sediar ninguém não ofereci nada para ninguém não busquei ninguém da base ah-

busquei ninguém lá do grupo do republicanos mas o que fizeram com a gente foi algo

fora do comum ligaram até para nossos pré-candidatos quatro horas da manha mandando
com muita ideo-

ada não

assediando oferecendo isso oferecendo aquilo e nós conseguimos
mensagem

logia com muita simplicidade manter nossos pré-candidatos porque no nosso projeto não tem

mentira não tem enganação e não tem dinheiro a gente sabe por exemplo de uma pessoa que

candidatar que ela foi para o PL estava lá filiada Deus Pátria íamilia e liberdade mas é

o União Brasil foi lá ó escuta o setor imobiliário tá

vai se

uma

aqui os

família e liberdade vem para cá aqui tudo é mais fácil aqui você tem tudo e essa pessoa do ra-

imobiliário foi para lá agora vocês imagina se a pessoa já se vende antes mesmo do lança

mento da campanha imagina depois estava num projeto da direita conservadora porque se diz

pessoa ligada ao setor imobiliário e

loteadores estão aqui que você vai fazer lá no PL Esquece esse negocio de Deus Patria

I
imo
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de direita e conservador mas vai atrás dos benefícios dos loteadores dos dons de loteamento

de imóveis que coisa feia né vou citar nomes para não ser indelicado e até não incorrer em ne

nhuma injustiça mas todo mundo na cidade vai saber quem é porque isso vai ser comentado

aqueles que se venderam aqueles que cederam as vantagens ilícitas do grupo da base aliada

então andaram dizendo que ah mas você tá forçando uma situação para ir para lado A lado B

nosso projeto está pronto concluso nós não dependemos de ninguém eu estou elegível meu vi

ce também nossos sessenta e quatro pré-candidatos a vereador todos aptos não tem essa Ah

porque você tá forçando uma situação não nós não procuramos ninguém para fazer composi

ção nós somos procurados e aí a gente colocou as cartas na mesa tez as propostasnão foi acei

to vamos seguir mas volto a dizer para vocês um assédio fora do comum e quando eu digo as

sédio é porque é isso não é um convencimento uma conversa é uma troca um toma lada cá

da base aliada quanto do grupo dos republicanos vamos trabalhar vamos para as eleições

sociedade escolha democraticamente. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o

tanto

e que a

Vereador litemar Ferreira de Queiroz. (2:41). Iniciou o seu discurso falando volto aqui no

segundo expediente aqui para mais uma vez falar da dengue e pedir para população nos auxi

liar aí porque trem tá feio eu acho que esse mosquetinho aí tá tomando uma forma aí que nin

guém tá tendo controle sobre ele e e eu peço pra população aqui se tiver um terreno baldio do

lado aqui tá fechado o muro fechado o portão cadeado que tem algum vestígio de plástico né

vazia lá ligue lá na prefeitura piscina por exemplo existe multa para isso entendeu se a pessoa

não cuidar do terreno dele eu lembro uma vez nesse terreno da esquina aqui ó era aquela vez

era o caramujo o pessoal não abriu lá a prefeitura entrou na minha época nós entramos lapem

tudinho lá limpamos lá tudo e joguei meu produto cal sal para poder matar que tava infetado

ali naqueles trem ali entendeu então um o vizinho ligou nós fomos lá Karla e resolvemos a si

tuação amenizamos a situação então vamos fazer isso eu tive problema com um uma moça

ligou aqui na porta da casa dela Karla ela pegou dengue hemorrágico tava recupeiando e lá na

do lado da casa dela tava um monte de lixo no terreno eu liguei lá fui lá pegar esse o Eduaido

eh tava em Brasília Eduardo lá em menos de três horas presidente foi lá buscar o lixo tirou o

lixo é isso que a população quer, disse eu fui presidente montei uma associação presidente de

Calboi de Primavera que todas as pessoas todo esporte de tração animal infelizmente quando

fui sair candidato em dois mil e dois sair ser candidato em deixei essa associação na mão

me

eu
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de outras pessoas e sumir até a ata dessa associação e acabou entendeu por quê o Wellis falou

um negócio aqui deu uma Moção de aplauso aqui e tá de parabéns é o jeito mais barato de

vender o nome da cidade fora um um atleta desse tá lá fora né Adriano lá para fora que lindo e

de Primavera do Leste entendeu olha o Mateus aquele rapaz lá que e ganhou aqui o box com

ganhou o o vale tudo aqui na unissem na Unic de um atleta de nível nacional ele ganhou de

Primavera do Leste foi lá em cima o nome da cidade então nós temos que valorizar vocês es

portista Magno que tá mexendo aí com o esporte aí ó valorizar incentivar as pessoas de espor

tista de médio e alto padrão que procura a prefeitura existe a bolsa atleta para isso entendeu

para dar suporte para essas pessoas ir para lá quase todas as modalidades desde quem entra no

quesito e e ele pega sim a bolsa atleta, disse água de Primavera cansado de falar aqui mas es

ses dias eu vou agradecer e porque faltou água lá no São José naquela região e eu liguei pro

Arildo imediatamente ele mandou a equipe lá então Arildo Eu acho que eu sou dos verea

dores que mais cobre sobre água de Primavera que cobra bastante mas nesse caso eu vou te

agradecer que mandou a equipe lá e resolver o problema demorou a achar porque foi um rom

pimento da rede e ele foi lá e resolveu o problema daquele dia vou agradecer por esse ato por

que tem outras coisas a desejar aí essa empresa a empresa que tá prestando serviço para vocês

aí rasgando todo o Castelândia porém tá muito mal feito buraco eu fui na Avenida Brasil pelo

amor de Deus do uma vergonha aquilo ali vou falar uma coisa vocês vou pegar uma cadeira e

vou sentar lá do lado lá normal vou sair chamar atenção porque não pode aquele lá mal feito

já é mal compactado mal feito mal compactado porque lem que deixar como eles abre a rua

eles tem que deixar do mesmo jeito que tava o grau de compactação para não ter ondulo en

tendeu ah mas esse dia eu falei com com pessoa da manutenção então me fala o lugar que tá

assim eu falei assim é só você ir onde o serviço você v sou íuncionário deles funcionário do

povo, disse quero aqui em nome da da da minha amiga Vanessa em nome do Eduardo em no

me do meu amigo Leal em nome da Esteia parabenizar todos vocês jornalistas e repórter tá aí

à frente da Imprensa pelo essa semana foi o dia da de vocês então parabéns a todos fique com

Deus e muito obrigado maravilhosa parabéns Adriano continua assim igual você foi hoje.

Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador José Paulo Zancanaro. (2:46). Inici

ou o discurso falando Aldo no começo aqui eu falei não está mais aqui falei das bandas que

tocaram músicas muito boas lá no encontro de motociclistas e eu talei da banda Capitão Tro-

pro
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vão várias bandas excelentes tocaram lá bandas daqui bandas de fora por que que eu falei da

tinha ainda os nomes de to-
banda Capitão Trovão porque é coisa nossa é coisa nossa eu não

dos também fizeram uma apresentação maravilhosa sensacional a banda Brazuca participaçao

do Marcos Roberto e ainda tem uma banda do Pablo que eu ainda não tenho o nome nem da

banda nem dos dos componentes mas o que eu quero Aldo nós temos que ter esse sentimento

nós temos que valorizar o que é nosso tá nós temos que puxar sardinha pra nossa brasa essa

semana eu fiquei orgulhoso do do governador do estado que enfrentou o presidente da França

vem meter o bico aqui no Mato Grosso porque eles têm medo da nossa produtividade e nos

brasileiros temos que ter esse sentimento de patriotismo de nacionalismo de defender o que é

Bolsonaro artista americano falan-nosso quanto que falaram da nossa Amazônia para atacar o

Amazônia queimando por que que não talaram da Califórnia lá que queima tododo da nossa

tem brasileiro que ás vezes embarca nós temos que abandonar essa ideia de ficar

vem de fora nós temos que ser Bra-

ano mas

comprando as idéias que vem de fora os pensamentos que

sileiro nós temos que ser nacionalista nós temos que ser primaverense roxo mato grossense

i é nosso então para essas bandas que deram um show e nos encheram de orgu-
roxo isso aqui e

Iho Brazuca Rockers Capitão trovão e a banda do Pablo que eu ainda não consegui o

correto nem dos integrantes mas eu estou super orgulhoso de vocês e deíendo tudo que é da

nossa terra Aldo tudo que é da nossa terra eu encerro aqui que Deus abençoe essa semana para

todas as pessoas todos os primaverense uma semana de diversão que se encerrou que venha

de trabalho que Deus cuide de cada um de nós de cada uma das nossas famílias

nome

uma semana

dizer que a gente tá sempre à disposição para servir a nossa sociedade obrigado boa semana a

todos. Agradeceu e despediu-se. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente agra

deceu a presença de todos, convidou a população para que continuasse a prestigiar as Sessões

e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme,

vai a presente Ata assinada por mim Elizama Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Pre

sidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva.

£../
TiMSecretária;

C/
Presidentêi
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